
③-１ 市民《地域別クロス集計》 

 

市民-地域別クロス-1 

③-１ みどりに関する市民アンケート結果 《地域別クロス集計》 
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不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

問３ あなたの年齢は？

１ ２０歳代 ２ ３０歳代 ３ ４０歳代 ４ ５０歳代

５ ６０歳代 ６ ７０歳代 ７ ８０歳以上 不明・無回答
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不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

問４ 寝屋川市での居住年数は？

１ ５年未満 ２ ５～９年 ３ １０～１９年 ４ ２０～２９年 ５ ３０年以上 不明・無回答  
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不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

問５ 同居されているご家族は？

１ 単身
２ 夫婦のみ
３ 子どもと同居（小学生までの子どもがいる）※三世帯を含む
４ 子どもと同居（小学生までの子どもがいない）※三世帯を含む
５ その他  
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不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

問６ ご職業は？

１ 会社員・公務員 ２ 自営業（商業・工業・サービス業）
３ 農業 ４ 自由業(弁護士・芸術家など)
５ 学生 ６ 家事専業
７ パート・アルバイト・契約社員・派遣社員 ８ 無職（学生、家事専業を除く）
９ その他 不明・無回答  

 

 

 

 

・40歳代までの比較的若い年代は「西部」、「南部」で比較的多く、60 歳代以上は「中央部」で最も多かった。 

・「西部」、「中央部」で「30 年以上」が 60%を超えている。「南部」では「5 年未満」が他の年代と比べて比較
的高い。 

・「単身」、「夫婦のみ」は「中央部」で最も多く、それぞれ 16.1%、32.1%であった。 
・「小学生までの子どもがいる」は「西部」、「東部」、「南部」で 18%程度と比較的多い。 

・「西部」では、「パート・アルバイト・契約社員・派遣社員」が 26.8%、「無職」が 21.2%で他の地域より多い。 
・「会社員・公務員」は、「北西部」、「南部」で 3割前後であった。 
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不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

問７ 寝屋川市全体のみどりの量について、どう思いますか？

１ 多い ２ やや多い ３ 普通 ４ やや少ない ５ 少ない 不明・無回答
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(N=30)

総計(N=1282)

問８ 寝屋川市内で、印象的（お気に入り）なみどりは何ですか？（３つまで選択可）

１ 打上川治水緑地など大規模公園のみ

どり

２ まちなかの身近な公園のみどり

３ 淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道のみどり

６ 東部丘陵地などに残る自然のみどり

７ 田畑など農地のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道路のみどり

９ 市役所や学校など公共施設のみどり

10 市街地内の生垣や樹木などのみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設の

みどり

12 神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣の

みどり

13 太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡

のみどり

 

 

・「多い」、「やや多い」と回答した方は「東部」が 23.4%で最も高く、次いで「北東部」が 18.6%であった。 
・「やや少ない」、「少ない」と回答した人は「西部」で 36.9%で最も高く、次いで「北西部」で 36.1%であった。 

・「北西部」、「西部」では「淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり」がそれぞれ 50.5%、55.3%、「北東部」、「東
部」では「打上川治水緑地など大規模な公園のみどり」がそれぞれ 76.8%、81.5%と他の地域と比較して多か
った。 

・「中央部」では、「友呂岐緑地など緑道のみどり」が 36.5%と他の地域と比較した多かった。 
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１ 増えた ２ やや増えた ３ 変わらない ４ やや減った ５ 減った ６ わからない 不明・無回答

問９ 最近15年の間（2000年頃から現在まで）に、寝屋川市のみどりは増えたと思いま

すか？
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不明・無回答

(N=30)

総計(N=1282)

１ 打上川治水緑地など大規

模公園のみどり

２ まちなかの身近な公園の

みどり

３ 淀川や寝屋川など河川の

水辺やみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など

駅前のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道の

みどり

６ 東部丘陵地などに残る自

然のみどり

７ 田畑など農地のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道

路のみどり

９ 市役所や学校など公共施

設のみどり

10 市街地内の生垣や樹木

などのみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど

民間施設のみどり

12 神田天満宮のクスノキな

ど寺社仏閣のみどり

13 太秦高塚古墳や高宮廃

寺跡など史跡のみどり

14 その他

不明・無回答

問10 寝屋川市のみどりのうち、今後、増やす・守るべきと思うみどりは何ですか？（３つまで選択可）

 

 

 

・「増えた」、「やや増えた」と回答した方は、「中央部」が 35.0%で最も多かった。 
・「やや減った」、「減った」と回答した方は、「東部」で 24.3%、「北東部」が 23.6％で他の地域に比べて多い。 

・「北西部」、「北東部」、「中央部」では「まちなかの身近なみどり」と回答した方が 45%程度で多く、「東部」
では「打上川治水緑地など大規模公園のみどり」と回答した方が 57.5%と他の地域と比較して多かった。 
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西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答

(N=30)

総計(N=1282)

１ スポーツやレクリエーショ

ンの場所

２ 気温の上昇（ヒートアイラ

ンド現象）緩和や、大気浄化

など生活環境の改善

３ みどりが豊かなまちなみ

など、良好な都市景観の形成

４ 植物や昆虫、鳥類、小動

物などの生態系の保全

５ 土砂災害の防止や、火災

時の延焼遮断など防災機能

の確保

６ 災害時の避難地

７ やすらぎや憩い（水辺の

ふれあいなど）の場所

８ 子どもたちの遊びの場所

９ 子ども達への環境教育

（野鳥や自然観察など）の場
所

10 都市の風格やまちのにぎ

わいづくり

11 緑化活動などを通じた地

域コミュニティづくり

12 高齢者などの健康増進

やいきがいづくり

13 その他

14 わからない

不明・無回答

問11 あなたはみどりの持つ役割について、どのような期待をお持ちですか？（３つまで選択可）
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6.7%

13.9%

22.0%

18.4%

15.1%

18.1%

16.5%

16.2%

18.2%

22.9%

15.6%

20.0%

18.1%

21.8%

28.3%

25.1%

22.6%

28.2%

26.8%

16.7%

25.3%

30.4%

25.7%

32.4%

28.5%

15.9%

25.1%

36.7%

26.4%

18.1%

7.6%

16.8%

14.6%

9.3%

11.7%

20.0%

13.2%

1.7%

0.8%

2.8%

2.2%

1.8%

2.2%

6.7%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=293)

北東部(N=237)

西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

問12 あなたは寝屋川市内の公園をどのくらい利用しますか？

１ よく利用する（週1回以上） ２ まあまあ利用する（月1回以上）

３ たまに利用する（年1回以上） ４ ほとんど利用しない（数年に1回程度）

５ 全く利用しない 不明・無回答  

 

・全体で最も多かった「気温の上昇（ヒートアイランド現象）緩和や、大気浄化など生活環境の改善」は「北
西部」が 56.0%で最も多かった。 

・「みどりが豊かなまちなみなど、良好な都市景観の形成」は「北東部」が 47.3%で最も多かった。 

・「よく利用する（週 1回以上）」と回答した方は「東部」が 22.0%で最も多く、「西部」が 6.7%と最も少なかっ
た。 
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27.4%

23.7%

26.7%

22.7%

20.5%

25.7%

36.4%

24.4%

18.5%

13.5%

15.1%

16.0%

13.3%

18.3%

0.0%

15.4%

57.5%

64.1%

61.6%

60.0%

74.1%

56.9%

45.5%

63.0%

10.3%

5.8%

8.1%

5.3%

7.2%

6.4%

0.0%

7.2%

31.5%

33.3%

17.4%

32.0%

36.1%

26.6%

63.6%

31.1%

11.0%

18.6%

17.4%

13.3%

16.9%

17.4%

18.2%

15.9%

8.2%

9.0%

3.5%

5.3%

9.6%

9.2%

9.1%

8.0%

12.3%

14.1%

11.6%

10.7%

14.5%

11.0%

0.0%

12.6%

0.0%

0.0%

2.3%

1.3%

0.0%

1.8%

0.0%

0.7%

2.1%

1.9%

1.2%

2.7%

1.2%

1.8%

0.0%

1.7%

12.3%

8.3%

19.8%

12.0%

9.6%

11.0%

27.3%

11.7%

2.7%

2.6%

4.7%

5.3%

1.2%

3.7%

9.1%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=146)

北東部(N=156)

西部(N=86)

中央部(N=75)

東部(N=166)

南部(N=109)

不明・無回答
(N=11)

総計(N=749)

１ 休憩

２ 遊具等を使った遊び

３ 散歩やジョギングなどの健

康づくり

４ 運動施設を利用したス

ポーツ（球技など）

５ 風景観賞

６ 植物や昆虫、鳥類、小動

物などの観察

７ 水辺とのふれあい

８ 様々な人々との交流やイ

ベントへの参加

９ 避難訓練などの防災活動

10 公園の清掃や花壇づくり

などのボランティア活動

11 その他

不明・無回答

問14 問12で「１ よく利用する」、「２ まあまあ利用する」、「３ たまに利用する」とお答えいただいた方にお聞きし

ます。あなたは普段、公園をどのように利用していますか？（３つまで選択可）

 

19.7%

27.8%

29.5%

22.0%

14.0%

13.6%

35.3%

22.0%

33.1%

21.5%

27.3%

32.2%

40.4%

40.9%

23.5%

31.7%

26.8%

34.2%

45.5%

22.0%

19.3%

22.7%

47.1%

29.9%

2.8%

5.1%

9.1%

6.8%

7.0%

6.1%

11.8%

5.9%

7.0%

8.9%

4.5%

5.1%

5.3%

4.5%

5.9%

6.1%

31.7%

29.1%

33.0%

28.8%

24.6%

24.2%

17.6%

28.9%

7.0%

8.9%

6.8%

5.1%

7.0%

6.1%

5.9%

6.9%

45.8%

39.2%

47.7%

44.1%

42.1%

31.8%

41.2%

42.5%

12.7%

13.9%

3.4%

5.1%

5.3%

16.7%

17.6%

10.2%

3.5%

3.8%

5.7%

8.5%

8.8%

4.5%

17.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=142)

北東部(N=79)

西部(N=88)

中央部(N=59)

東部(N=57)

南部(N=66)

不明・無回答

(N=17)

総計(N=508)

１ 近くに公園がないから

２ 公園に行く時間がないか

ら

３ 行きたいと思う魅力的な

公園がないから

４ 公園内に利用したい器具

がないから

５ 公園以外の施設をよく利

用しているから

６ 子どもが大きくなったから

７ 防犯上の不安があるから

８ 公園でやりたいことが特に

ないから

９ その他

不明・無回答

問15 問12で「４ ほとんど利用しない」、「５ 全く利用しない」とお答えいただいた方にお聞きします。寝屋川市

の公園をあまり利用しないのはなぜですか？

 

・「散歩やジョギングなどの健康づくり」が全地域で最も多く、その中でも「東部」が 74.1%で最も多かった。 
・さらに「東部」では、「風景鑑賞」が 36.1%で他の地域よりやや多かった。 

・「南部」を除いて「公園でやりたいことが特にないから」と回答した方が最も多かった。 
・「西部」では、「行きたいと思う魅力的な公園がないから」が 45.5%、「東部」や「南部」では「公園に行く時

間がないから」が約 40%で他の地域よりも多かった。 
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16.7%

17.7%

26.8%

16.1%

20.3%

16.2%

20.0%

18.9%

12.3%

10.5%

15.6%

10.2%

10.6%

7.3%

3.3%

11.0%

14.3%

15.6%

17.3%

19.0%

18.5%

13.4%

16.7%

16.1%

5.8%

5.9%

2.8%

2.9%

7.9%

2.2%

0.0%

4.8%

13.0%

13.5%

12.3%

13.1%

18.9%

17.9%

10.0%

14.7%

22.9%

27.0%

28.5%

35.0%

19.8%

29.1%

20.0%

26.0%

8.2%

11.4%

11.2%

11.7%

4.4%

8.4%

13.3%

9.0%

9.2%

13.1%

12.3%

11.7%

11.0%

10.6%

10.0%

11.2%

1.0%

1.3%

2.8%

1.5%

1.8%

0.6%

3.3%

1.5%

16.0%

11.8%

18.4%

12.4%

6.6%

13.4%

10.0%

13.0%

6.5%

9.7%

16.2%

8.0%

4.8%

12.3%

13.3%

9.3%

12.6%

11.4%

9.5%

8.0%

11.0%

10.1%

10.0%

10.8%

20.5%

22.4%

11.7%

15.3%

27.8%

22.9%

16.7%

20.6%

5.1%

3.8%

6.7%

8.8%

6.6%

7.3%

23.3%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=293)

北東部(N=237)

西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答

(N=30)

総計(N=1282)

１ 樹木や雑草が適切に管理

されていない

２ 遊具等の公園施設が老朽

化している

３ 高齢者向けの施設（健康

遊具など）がない

４ 段差が多く、バリアフリー

になっていない

５ 防犯上の問題がある（見

通しが悪い、薄暗い等）

６ ごみの散乱や犬のフンな

ど、利用者のマナーが悪い

７ みどりが少なく魅力がない

とともに、生きものの生息・生

育環境として不十分

８ 公園の利用に対する制限

（球技ができない 等）が大き

い

９ 公園の使用許可の手続に

時間や手間がかかる

10 身近な公園がない（公園

まで遠い）

11 トイレが設置されていな

い

12 その他

13 特に不満はない

不明・無回答

問16 問12の回答内容に関わらず全員にお聞きします。お住まい周辺の公園について、不満に思うことはあり

ますか？（３つまで選択可）

 

 

28.3%

28.7%

32.4%

19.0%

23.8%

26.8%

20.0%

26.8%

46.1%

42.6%

41.3%

43.1%

41.9%

44.1%

43.3%

43.4%

14.3%

20.7%

22.9%

18.2%

19.8%

18.4%

20.0%

18.8%

11.9%

11.0%

17.3%

7.3%

14.1%

7.8%

6.7%

11.7%

31.4%

28.3%

28.5%

21.2%

29.1%

26.8%

23.3%

28.1%

25.3%

30.8%

23.5%

29.2%

28.2%

28.5%

26.7%

27.5%

17.1%

12.7%

12.3%

16.8%

11.9%

19.0%

6.7%

14.7%

8.9%

4.6%

8.4%

8.8%

4.0%

10.6%

10.0%

7.4%

6.8%

8.0%

6.7%

10.9%

9.3%

11.2%

3.3%

8.4%

9.9%

9.3%

8.9%

8.0%

10.1%

6.7%

0.0%

8.8%

17.7%

14.3%

15.1%

21.2%

18.5%

16.8%

13.3%

17.0%

8.2%

8.9%

10.6%

7.3%

7.9%

8.9%

0.0%

8.4%

6.1%

8.9%

4.5%

6.6%

7.9%

5.6%

0.0%

6.6%

3.1%

2.5%

1.1%

1.5%

3.5%

2.8%

3.3%

2.6%

3.8%

1.7%

3.9%

0.0%

4.4%

2.2%

0.0%

2.8%

4.1%

3.0%

0.6%

2.9%

4.4%

3.9%

0.0%

3.2%

3.4%

4.6%

6.1%

12.4%

4.8%

5.0%

23.3%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=293)

北東部(N=237)

西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答
(N=30)

総計(N=1282)

１ 休憩ができる公園

２ 花や緑、風景観賞を楽し

める公園

３ 小さな子供が遊べる遊具

がある公園

４ 健康遊具がある公園

５ 散歩やジョギングなどの健

康づくりができる公園

６ 安全安心に利用できる公

園

７ 災害時に避難地となる公

園

８ 災害時に河川が氾濫しな

いよう流量を調節する機能を
もつ公園

９ 水辺とふれあえる公園

10 多様な生きものが生息

し、生きもの観察など環境学
習ができる公園

11 ヒートアイランドの緩和や

大気の浄化に役立つ公園

12 運動施設を利用したス

ポーツ（球技など）ができる公
園

13 様々な人との交流やイベ

ント等ができる公園

14 公園の清掃や花壇づくり

などのボランティア活動がで
きる公園

15 その他

16 これ以上公園は必要ない

不明・無回答

問17 問12の回答内容に関わらず全員にお聞きします。今後、お住まいの地域にどんな公園があれば良いと

思いますか？（３つまで選択可）

 

・「西部」では「樹木や雑草が適切に管理されていない」が 26.8%（総数 18.9%）、「中央部」では「ごみの散乱
や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い」が 35.0%、「東部」では「公園の使用許可の手続に時間や手間がか
かる」が 27.8%と他の地域と比較して多かった。 

・「北西部」では「花や緑、風景鑑賞を楽しめる公園」が 46.1%、「北東部」では「安全安心に利用できる公園」
が 30.8%、「西部」では「小さな子供が遊べる遊具がある公園」が 22.9%で、それぞれ他の地域と比較して多
かった。 
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6.8%

8.4%

5.0%

8.8%

13.2%

6.1%

3.3%

8.0%

88.7%

87.3%

87.2%

86.9%

83.7%

91.1%

83.3%

87.4%

4.4%

4.2%

7.8%

4.4%

3.1%

2.8%

13.3%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=293)

北東部(N=237)

西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

１ 知っている ２ 知らない 不明・無回答

問18 寝屋川市内において、みどりに関する活動が行われている場所や団体をご存

知ですか？

 

3.1%

3.0%

2.2%

7.3%

3.5%

5.6%

3.3%

3.8%

17.7%

19.4%

20.1%

19.7%

19.8%

17.3%

23.3%

19.0%

28.3%

26.6%

31.8%

29.2%

26.4%

32.4%

20.0%

28.6%

42.3%

38.8%

34.6%

35.0%

43.2%

37.4%

36.7%

39.2%

3.1%

7.2%

3.4%

2.2%

2.6%

3.4%

3.7%

5.5%

5.1%

7.8%

6.6%

4.4%

3.9%

16.7%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=293)

北東部(N=237)

西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

１ 参加している ２ 参加していないが、今後参加してみたい

３ 参加していないし、今後も参加するつもりはない ４ わからない

５ その他 不明・無回答

問20 寝屋川市内において、みどりに関する活動に参加されていますか？もしくは、参

加してみたいと思いますか？

 

2

1

0

1

0

2

1

7

2

3

0

2

2

6

0

15

0

1

0

0

0

0

0

1

2

1

2

3

1

6

0

15

2

1

2

1

1

2

0

9

1

2

0

1

1

0

0

5

1

1

0

1

1

1

0

5

0

0

1

0

0

1

0

2

2

1

1

0

1

0

0

5

5

6

2

4

5

2

1

25

0

1

0

0

1

0

0
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0
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0

0

0

0

0

0

1

1

0

2

1

0

0
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0 5 10 15 20 25 30

北西部(N=9)

北東部(N=7)

西部(N=4)

中央部(N=10)

東部(N=8)

南部(N=10)

不明・無回答

(N=1)

総計(N=49)

１ 公園や緑地の花壇の世話

（花の育成、水やりなど）

２ 公園や緑地の清掃活動

３ 道路の花壇の世話（花の

育成、水やりなど）

４ 道路の清掃活動

５ 河川や水路での清掃活動

６ 生きもの観察会や、生きも

のの生息・生育環境づくりに

関する活動

７ 散歩やジョギングなどの健

康づくり（歩こう会やヨガなど）
に関する活動

８ 神社にある保存樹などの

保護に関する活動

９ 農地での農作業体験活動

10 自宅での植木や草花、生

垣などの植栽

11 花や緑に関する勉強会、

講習会への参加

12 緑を守るための募金や寄

附への協力

13 その他

問21 問20で「１ 参加している」とお答えいただいた方にお聞きします。あなたが参加しているのは、どのような

活動ですか？（あてはまるものすべて）

(票)

 

 

・「知っている」と回答した方は「東部」が 13.2%で最も多かった。 

・「参加している」と回答した方は「中央部」が 7.3%で最も多かった。 

・「自宅での植木や草花、生垣などの植栽」と回答した方は「南部」以外のすべての地域で最も高かった。 
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24.6%

34.0%

22.5%

27.0%

20.8%

29.3%

37.5%

26.6%

37.7%

32.1%

25.0%

21.6%

49.1%

34.1%

25.0%

34.1%

6.6%

15.1%

5.0%

18.9%

13.2%

22.0%

12.5%

13.0%

23.0%

20.8%

10.0%

18.9%

17.0%

22.0%

0.0%

18.4%

21.3%

11.3%

15.0%

13.5%

13.2%

19.5%

12.5%

15.7%

21.3%

28.3%

25.0%

29.7%

20.8%

12.2%

12.5%

22.5%

49.2%

41.5%

35.0%

40.5%

50.9%

43.9%

37.5%

44.0%

14.8%

9.4%

7.5%

5.4%

7.5%

9.8%

12.5%

9.6%

16.4%

15.1%

15.0%

8.1%

26.4%

7.3%

0.0%

15.0%

34.4%

52.8%

40.0%

35.1%

43.4%

43.9%

75.0%

42.7%

31.1%

22.6%

30.0%

21.6%

15.1%

19.5%

25.0%

23.5%

9.8%

18.9%

15.0%

8.1%

13.2%

4.9%

0.0%

11.6%

1.6%

1.9%

2.5%

0.0%

3.8%

2.4%

12.5%

2.4%

3.3%

1.9%

2.5%

2.7%

3.8%

4.9%

0.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=61)

北東部(N=53)

西部(N=40)

中央部(N=37)

東部(N=53)

南部(N=41)

不明・無回答
(N=8)

総計(N=293)

１ 公園や緑地の花壇の世話

（花の育成、水やりなど）

２ 公園や緑地の清掃活動

３ 道路の花壇の世話（花の

育成、水やりなど）

４ 道路の清掃活動

５ 河川や水路での清掃活動

６ 生きもの観察会や、生きも

のの生息・生育環境づくりに
関する活動

７ 散歩やジョギングなどの健

康づくり（歩こう会やヨガなど）
に関する活動

８ 神社にある保存樹などの

保護に関する活動

９ 農地での農作業体験活動

10 自宅での植木や草花、生

垣などの植栽

11 花や緑に関する勉強会、

講習会への参加

12 緑を守るための募金や寄

附への協力

13 その他

不明・無回答

問22 問20で「１ 参加している」、「２ 参加していないが、今後参加してみたい」とお答えいただいた方にお聞

きします。あなたが今後参加してみたい、これならできそうだと思う活動は何ですか？（あてはまるものすべて）

 

 

26.3%

27.4%

26.3%

30.7%

27.8%

21.8%

16.7%

26.4%

28.7%

24.5%

24.6%

35.0%

31.7%

26.8%

16.7%

28.0%

11.6%

13.1%

9.5%

10.9%

10.1%

7.8%

16.7%

10.8%

30.4%

38.8%

19.6%

24.1%

30.8%

23.5%

33.3%

28.9%

20.8%

19.4%

17.9%

20.4%

28.6%

24.0%

13.3%

21.8%

22.2%

16.5%

24.0%

25.5%

19.8%

21.2%

23.3%

21.2%

13.3%

11.0%

10.6%

9.5%

11.5%

11.2%

6.7%

11.3%

10.6%

11.8%

14.0%

13.9%

11.5%

8.4%

16.7%

11.6%

2.4%

2.1%

2.2%

0.7%

1.3%

2.8%

3.3%

2.0%

11.6%

9.7%

11.2%

11.7%

11.9%

14.0%

3.3%

11.4%

10.2%

11.8%

17.9%

11.7%

9.3%

12.8%

30.0%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北西部(N=293)

北東部(N=237)

西部(N=179)

中央部(N=137)

東部(N=227)

南部(N=179)

不明・無回答(N=30)

総計(N=1282)

１ 公園の清掃や、花壇整備

などの活動場所の確保

２ 公園の清掃や、花壇整備

などの活動に必要な資材、報
償金の提供

３ みどりに関する情報交換

の機会（交流会など）の提供

４ みどりに関する活動を広く

周知するためのＰＲ（パンフ、
ホームページなど）

５ みどりに関する活動への

金銭的な助成

６ みどりに関する技術的な

支援（植物の育て方や管理の
方法など）

７ 個人地など民有地での植

栽などへの税制優遇（固定資
産税など）

８ みどりに関する学習の機

会の提供

９ その他

10 特にない

不明・無回答

問23 問20の回答内容に関わらず全員にお聞きします。みどりに関する活動を行うために、行政からどのような

支援が必要だと思いますか？（３つまで選択可）

 

 

 

・全体で最も高かった「散歩やジョギングなどの健康づくりに関する活動」は「北西部」や「東部」で特に高
く約半数を占めた。 

・「北東部」で「自宅での植木や草花、生垣などの植栽」が 52.8%で最も高かった。 
・「農地での農作業体験活動」と回答した方は「東部」が 26.4%であり、他の地域と比較して高かった。 

・「中央部」では、「公園の清掃や、花壇整備などの活動に必要な資材、報奨金の提供」が 35.0%で最も多く、「北
東部」では、「みどりに関する活動を広く周知するための PR（パンフ、ホームページなど）」が 38.8%で最も
多かった。 



③-２ 市民《年齢別クロス集計》 

 

市民-年齢別クロス-1 

 

③-２ みどりに関する市民アンケート結果 《年齢別クロス集計》 
 

 

 

 

2.8%

5.0%

3.8%

4.1%

3.4%

2.3%

3.4%

13.9%

14.3%

9.9%

16.7%

9.2%

10.2%

10.0%

5.6%

11.6%

56.9%

52.1%

51.2%

34.8%

45.1%

49.5%

75.0%

50.0%

47.3%

16.7%

20.0%

23.9%

27.1%

26.8%

17.8%

5.0%

5.6%

22.3%

8.3%

5.7%

8.5%

10.9%

9.8%

9.2%

5.0%

0.0%

8.9%

1.4%

2.9%

2.8%

6.3%

5.8%

10.9%

5.0%

38.9%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

問７ 寝屋川市全体のみどりの量について、どう思いますか？

１ 多い ２ やや多い ３ 普通 ４ やや少ない ５ 少ない 不明・無回答

43.1%

62.9%

64.3%

63.3%

62.0%

58.1%

65.0%

50.0%

60.6%

13.9%

19.3%

11.7%

12.7%

17.3%

19.8%

10.0%

5.6%

15.9%

27.8%

37.1%

39.4%

41.6%

33.9%

24.4%

30.0%

16.7%

33.6%

6.9%

10.7%

9.9%

9.5%

18.3%

19.5%

30.0%

11.1%

14.3%

6.9%

11.4%

11.7%

17.2%

21.4%

26.7%

25.0%

22.2%

18.5%

4.2%

7.9%

12.7%

14.5%

15.3%

18.5%

25.0%

22.2%

14.3%

18.1%

11.4%

10.3%

11.8%

13.2%

11.6%

5.0%

11.1%

12.0%

29.2%

20.0%

21.6%

17.2%

29.5%

28.7%

20.0%

0.0%

24.3%

2.8%

4.3%

4.2%

0.9%

2.4%

3.3%

0.0%

5.6%

2.9%

2.8%

3.6%

3.8%

5.0%

5.1%

6.9%

10.0%

5.6%

5.1%

5.6%

2.9%

0.9%

1.8%

0.3%

1.0%

12.5%

6.4%

13.1%

6.3%

11.2%

7.9%

20.0%

16.7%

9.7%

2.8%

2.9%

4.2%

3.2%

1.4%

4.3%

0.0%

0.0%

3.0%

2.8%

4.3%

2.8%

3.6%

3.7%

4.0%

0.0%

5.6%

3.6%

1.4%

2.1%

1.4%

3.6%

2.7%

5.0%

0.0%

27.8%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答

(N=18)

総計(N=1282)

問８ 寝屋川市内で、印象的（お気に入り）なみどりは何ですか？（３つまで選択可）

１ 打上川治水緑地など大規

模公園のみどり

２ まちなかの身近な公園の

みどり

３ 淀川や寝屋川など河川の

水辺やみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など

駅前のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道の

みどり

６ 東部丘陵地などに残る自

然のみどり

７ 田畑など農地のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道

路のみどり

９ 市役所や学校など公共施

設のみどり

10 市街地内の生垣や樹木

などのみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど

民間施設のみどり

12 神田天満宮のクスノキな

ど寺社仏閣のみどり

13 太秦高塚古墳や高宮廃

寺跡など史跡のみどり

14 その他

不明・無回答

・「多い」、「やや多い」と回答した方は「50 歳代」で 20.8%と最も多かったが、「やや少ない」、「少ない」と回
答した方も「50 歳代」で 38.0%と最も多かった。 

・すべての年齢層で「打上川治水緑地など大規模公園のみどり」が最も多かった。 
・「30 歳代」から「50 歳代」では「淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり」が 4 割前後で他の年齢層よりも比
較的多かった。 

・「20 歳代」および「60歳代」、「70歳代」では「街路樹（桜並木など）の道路のみどり」が 3割近くであり他
の年齢層よりも比較的多かった。 



③-２ 市民《年齢別クロス集計》 

 

市民-年齢別クロス-2 

 

 

 

 

1.4%

1.4%

2.8%

4.5%

7.5%

9.2%

10.0%

5.6%

5.6%

19.4%

14.3%

16.9%

17.2%

20.3%

29.0%

25.0%

27.8%

20.7%

20.8%

22.9%

29.6%

37.1%

33.2%

30.0%

35.0%

11.1%

30.4%

9.7%

7.1%

11.7%

7.7%

9.8%

7.6%

5.0%

8.7%

5.6%

8.6%

9.4%

8.6%

8.5%

6.9%

10.0%

11.1%

8.2%

41.7%

44.3%

29.6%

24.0%

19.0%

14.2%

15.0%

11.1%

24.3%

1.4%

1.4%

0.9%

1.7%

3.0%

33.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ 増えた ２ やや増えた ３ 変わらない ４ やや減った ５ 減った ６ わからない 不明・無回答

問９ 最近15年の間（2000年頃から現在まで）に、寝屋川市のみどりは増えたと思いま

すか？
30.6%

39.3%

38.5%

41.2%

30.8%

35.3%

45.0%

22.2%

36.0%

34.7%

50.7%

37.6%

34.8%

46.1%

44.6%

30.0%

38.9%

41.9%

20.8%

33.6%

27.7%

26.7%

27.1%

24.1%

30.0%

16.7%

26.7%

6.9%

12.1%

12.2%

14.0%

13.9%

17.8%

20.0%

0.0%

13.9%

2.8%

5.0%

7.0%

9.5%

10.2%

12.2%

15.0%

11.1%

9.1%

8.3%

12.1%

12.7%

13.6%

11.2%

12.2%

30.0%

11.1%

12.3%

5.6%

12.1%

16.9%

12.7%

10.5%

10.2%

5.0%

16.7%

11.8%

48.6%

27.9%

37.6%

38.9%

44.7%

43.6%

25.0%

11.1%

39.9%

16.7%

12.9%

15.5%

11.3%

11.5%

13.2%

15.0%

16.7%

13.1%

13.9%

13.6%

18.3%

19.9%

21.7%

15.2%

20.0%

5.6%

17.7%

19.4%

6.4%

10.8%

10.9%

7.1%

7.3%

10.0%

0.0%

9.0%

5.6%

8.6%

9.4%

7.7%

6.1%

6.3%

15.0%

16.7%

7.5%

1.4%

1.4%

5.6%

3.2%

2.7%

5.3%

5.0%

11.1%

3.8%

0.0%

3.6%

2.8%

3.2%

2.0%

1.7%

0.0%

0.0%

2.3%

5.6%

0.7%

1.4%

2.7%

4.4%

7.6%

0.0%

27.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ 打上川治水緑地など大

規模公園のみどり

２ まちなかの身近な公園

のみどり

３ 淀川や寝屋川など河川

の水辺やみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園な

ど駅前のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道

のみどり

６ 東部丘陵地などに残る

自然のみどり

７ 田畑など農地のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の

道路のみどり

９ 市役所や学校など公共

施設のみどり

10 市街地内の生垣や樹

木などのみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙな

ど民間施設のみどり

12 神田天満宮のクスノキ

など寺社仏閣のみどり

13 太秦高塚古墳や高宮

廃寺跡など史跡のみどり

14 その他

不明・無回答

問10 寝屋川市のみどりのうち、今後、増やす・守るべきと思うみどりは何ですか？（３つまで選択可）

・年齢層が高くなるほど、「増えた」、「やや増えた」と回答した方の割合が多くなる傾向が見られた。 
・若い年齢層ほど、「わからない」と回答した方の割合が高くなる傾向がみられた。 

・「20歳代」、「60 歳代」、「70 歳代」では、問８で印象的なみどりと回答した「街路樹（桜並木など）道路のみ
どり」が 45%前後で他の年齢層と比較して多かった。 

・「30歳代」、「60 歳代」、「70歳代」では「まちなかの身近な公園のみどり」が最も多かった。 



③-２ 市民《年齢別クロス集計》 
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13.9%

15.7%

15.0%

12.2%

10.8%

12.5%

5.0%

16.7%

12.9%

40.3%

37.1%

57.3%

63.8%

50.8%

48.2%

40.0%

27.8%

50.9%

38.9%

40.0%

33.8%

41.2%

40.0%

34.3%

30.0%

16.7%

37.3%

15.3%

25.7%

30.5%

24.9%

24.1%

20.5%

30.0%

16.7%

24.1%

11.1%

12.1%

17.8%

11.8%

17.6%

21.5%

10.0%

5.6%

16.3%

5.6%

2.9%

8.5%

7.2%

6.8%

10.2%

15.0%

16.7%

7.7%

40.3%

44.3%

43.2%

44.8%

41.0%

30.7%

25.0%

27.8%

39.5%

33.3%

42.1%

28.6%

16.3%

12.2%

20.1%

10.0%

22.2%

22.1%

19.4%

25.0%

24.4%

19.9%

19.7%

20.5%

55.0%

0.0%

21.5%

12.5%

7.9%

10.8%

6.8%

6.8%

8.3%

5.0%

5.6%

8.2%

6.9%

2.1%

2.8%

5.0%

9.5%

5.9%

10.0%

0.0%

5.7%

6.9%

3.6%

8.5%

7.2%

11.5%

24.8%

25.0%

22.2%

12.6%

0.0%

0.7%

1.4%

0.5%

0.0%

0.7%

5.0%

0.0%

0.6%

0.0%

2.1%

0.5%

0.5%

2.7%

1.3%

0.0%

0.0%

1.3%

5.6%

5.0%

1.9%

3.6%

7.8%

5.9%

5.0%

33.3%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ スポーツやレクリエー

ションの場所

２ 気温の上昇（ヒートアイ

ランド現象）緩和や、大気浄
化など生活環境の改善

３ みどりが豊かなまちなみ

など、良好な都市景観の形
成

４ 植物や昆虫、鳥類、小

動物などの生態系の保全

５ 土砂災害の防止や、火

災時の延焼遮断など防災

機能の確保

６ 災害時の避難地

７ やすらぎや憩い（水辺の

ふれあいなど）の場所

８ 子どもたちの遊びの場

所

９ 子ども達への環境教育

（野鳥や自然観察など）の
場所

10 都市の風格やまちのに

ぎわいづくり

11 緑化活動などを通じた

地域コミュニティづくり

12 高齢者などの健康増進

やいきがいづくり

13 その他

14 わからない

不明・無回答

問11 あなたはみどりの持つ役割について、どのような期待をお持ちですか？（３つまで選択可）

6.9%

15.7%

8.5%

8.6%

15.6%

25.7%

20.0%

5.6%

15.1%

11.1%

29.3%

22.5%

11.8%

15.3%

17.8%

30.0%

22.2%

18.1%

22.2%

24.3%

28.2%

28.5%

28.1%

20.1%

20.0%

16.7%

25.3%

38.9%

22.1%

24.9%

33.0%

26.4%

22.1%

20.0%

27.8%

26.4%

19.4%

7.9%

15.5%

16.7%

12.9%

10.2%

10.0%

16.7%

13.2%

1.4%

0.7%

0.5%

1.4%

1.7%

4.0%

11.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

問12 あなたは寝屋川市内の公園をどのくらい利用しますか？

１ よく利用する（週1回以上） ２ まあまあ利用する（月1回以上）

３ たまに利用する（年1回以上） ４ ほとんど利用しない（数年に1回程度）

５ 全く利用しない 不明・無回答

・「20 歳代」、「30 歳代」、「40 歳代」では、「子供たちの遊び場所」や「子どもたちへの環境教育の場所」と回
答した方が他の年齢層よりも多かった。 

・「70歳代」、「80 歳代以上」では「高齢者などの健康増進やいきがいづくり」が他の年齢層よりも多かった。 

・「よく利用する」と回答した方は、「70歳代」で 25.7%と最も多く、次いで「30歳代」で 15.7%であった。 
・「20歳代」では、「ほとんど利用しない」、「全く利用しない」と回答した方が半数以上であった。 
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24.1%

20.6%

20.6%

25.0%

21.8%

29.0%

28.6%

62.5%

24.4%

13.8%

48.5%

31.0%

5.6%

6.9%

3.1%

7.1%

0.0%

15.4%

48.3%

45.4%

47.6%

69.4%

70.7%

73.6%

85.7%

25.0%

63.0%

17.2%

9.3%

9.5%

5.6%

5.7%

6.2%

0.0%

0.0%

7.2%

24.1%

20.6%

24.6%

33.3%

35.1%

35.8%

28.6%

62.5%

31.1%

6.9%

18.6%

15.1%

13.0%

17.2%

17.1%

14.3%

12.5%

15.9%

3.4%

8.2%

7.1%

7.4%

8.0%

10.4%

0.0%

0.0%

8.0%

13.8%

8.2%

15.9%

15.7%

8.0%

14.5%

21.4%

0.0%

12.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

2.1%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

2.1%

0.8%

1.9%

2.3%

2.1%

0.0%

0.0%

1.7%

13.8%

11.3%

19.8%

8.3%

11.5%

8.8%

7.1%

12.5%

11.7%

0.0%

1.0%

1.6%

0.9%

2.3%

7.3%

0.0%

12.5%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=29)

３０歳代(N=97)

４０歳代(N=126)

５０歳代(N=108)

６０歳代(N=174)

７０歳代(N=193)

８０歳以上(N=14)

不明・無回答(N=8)

総計(N=749)

１ 休憩

２ 遊具等を使った遊び

３ 散歩やジョギングなどの

健康づくり

４ 運動施設を利用したス

ポーツ（球技など）

５ 風景観賞

６ 植物や昆虫、鳥類、小

動物などの観察

７ 水辺とのふれあい

８ 様々な人々との交流や

イベントへの参加

９ 避難訓練などの防災活

動

10 公園の清掃や花壇づく

りなどのボランティア活動

11 その他

不明・無回答

問14 問12で「１ よく利用する」、「２ まあまあ利用する」、「３ たまに利用する」とお答えいただいた方にお

聞きします。あなたは普段、公園をどのように利用していますか？（３つまで選択可）

問14 問12で「１ よく利用する」、「２ まあまあ利用する」、「３ たまに利用する」とお答えいただいた方にお

聞きします。あなたは普段、公園をどのように利用していますか？（３つまで選択可）

9.5%

23.8%

14.0%

18.2%

24.1%

34.7%

33.3%

25.0%

22.0%

47.6%

21.4%

48.8%

41.8%

23.3%

16.3%

0.0%

12.5%

31.7%

28.6%

35.7%

29.1%

27.3%

31.9%

28.6%

33.3%

37.5%

29.9%

4.8%

11.9%

3.5%

4.5%

6.9%

7.1%

0.0%

0.0%

5.9%

11.9%

11.9%

5.8%

5.5%

1.7%

7.1%

0.0%

12.5%

6.1%

0.0%

9.5%

34.9%

46.4%

34.5%

20.4%

16.7%

12.5%

28.9%

2.4%

7.1%

7.0%

4.5%

7.8%

9.2%

16.7%

12.5%

6.9%

33.3%

40.5%

37.2%

39.1%

48.3%

49.0%

50.0%

37.5%

42.5%

11.9%

7.1%

9.3%

9.1%

7.8%

13.3%

33.3%

25.0%

10.2%

2.4%

2.4%

1.2%

3.6%

6.9%

12.2%

0.0%

25.0%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=42)

３０歳代(N=42)

４０歳代(N=86)

５０歳代(N=110)

６０歳代(N=116)

７０歳代(N=98)

８０歳以上(N=6)

不明・無回答(N=8)

総計(N=508)

１ 近くに公園がないから

２ 公園に行く時間がない

から

３ 行きたいと思う魅力的な

公園がないから

４ 公園内に利用したい器

具がないから

５ 公園以外の施設をよく利

用しているから

６ 子どもが大きくなったか

ら

７ 防犯上の不安があるか

ら

８ 公園でやりたいことが特

にないから

９ その他

不明・無回答

問15 問12で「４ ほとんど利用しない」、「５ 全く利用しない」とお答えいただいた方にお聞きします。寝

屋川市の公園をあまり利用しないのはなぜですか？

・「30歳代」以外のすべての年齢層で「散歩やジョギングなどの健康づくり」と回答した方が最も多かった。 
・「30歳代」では「遊具等を使った遊び」が 48.5%で最も多かった。 
・「50歳代」、「60 歳代」「70 歳代」では「風景鑑賞」が３割を超え、他の年齢層より多かった。 

・「20歳代」、「40 歳代」、「50歳代」では「公園に行く時間がないから」が、「60歳代」、「70 歳代」、「80 歳代以
上」では「公園でやりたいことが特にないから」が 5割近くなっている。 

・「50歳代」では「子どもが大きくなったから」と回答した方が 46.4%と最も多かった。 
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23.6%

15.7%

22.1%

18.6%

19.3%

17.2%

15.0%

16.7%

18.9%

22.2%

21.4%

16.4%

11.8%

7.8%

3.6%

0.0%

0.0%

11.0%

6.9%

3.6%

7.5%

10.9%

21.0%

29.0%

15.0%

22.2%

16.1%

2.8%

1.4%

4.7%

8.6%

5.4%

4.3%

0.0%

0.0%

4.8%

19.4%

20.0%

21.1%

15.8%

11.2%

9.9%

5.0%

11.1%

14.7%

27.8%

20.0%

27.2%

27.6%

28.1%

25.4%

10.0%

22.2%

26.0%

6.9%

8.6%

10.3%

8.1%

9.2%

9.6%

5.0%

11.1%

9.0%

13.9%

23.6%

18.3%

12.2%

5.8%

4.3%

10.0%

11.1%

11.2%

2.8%

0.7%

1.4%

2.3%

1.0%

1.3%

0.0%

5.6%

1.5%

15.3%

13.6%

9.9%

11.8%

13.6%

14.9%

15.0%

11.1%

13.0%

6.9%

12.9%

8.5%

7.7%

8.5%

10.9%

5.0%

11.1%

9.3%

13.9%

12.1%

15.0%

7.2%

9.5%

10.9%

5.0%

5.6%

10.8%

15.3%

22.1%

14.1%

21.3%

21.4%

24.4%

30.0%

11.1%

20.6%

1.4%

4.3%

2.8%

5.4%

8.1%

8.6%

20.0%

22.2%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ 樹木や雑草が適切に管

理されていない

２ 遊具等の公園施設が老

朽化している

３ 高齢者向けの施設（健

康遊具など）がない

４ 段差が多く、バリアフ

リーになっていない

５ 防犯上の問題がある（見

通しが悪い、薄暗い等）

６ ごみの散乱や犬のフン

など、利用者のマナーが悪
い

７ みどりが少なく魅力がな

いとともに、生きものの生
息・生育環境として不十分

８ 公園の利用に対する制

限（球技ができない 等）が
大きい

９ 公園の使用許可の手続

に時間や手間がかかる

10 身近な公園がない（公

園まで遠い）

11 トイレが設置されていな

い

12 その他

13 特に不満はない

不明・無回答

問16 問12の回答内容に関わらず全員にお聞きします。お住まい周辺の公園について、不満に思うこと

はありますか？（３つまで選択可）

30.6%

18.6%

20.2%

30.3%

24.7%

32.3%

40.0%

33.3%

26.8%

34.7%

30.7%

43.7%

44.3%

45.4%

47.9%

50.0%

44.4%

43.4%

22.2%

45.7%

20.2%

14.5%

15.3%

10.9%

20.0%

22.2%

18.8%

13.9%

7.1%

11.7%

10.9%

13.6%

12.9%

10.0%

0.0%

11.7%

20.8%

22.9%

28.2%

29.9%

31.2%

27.4%

30.0%

33.3%

28.1%

36.1%

36.4%

26.8%

26.2%

26.4%

24.8%

20.0%

16.7%

27.5%

6.9%

14.3%

11.7%

14.5%

19.3%

15.2%

10.0%

5.6%

14.7%

5.6%

5.0%

7.5%

9.0%

7.5%

6.9%

10.0%

16.7%

7.4%

16.7%

15.0%

7.5%

8.6%

5.1%

7.6%

5.0%

5.6%

8.4%

9.7%

9.3%

10.8%

7.7%

10.5%

6.9%

5.0%

0.0%

8.8%

9.7%

10.0%

24.9%

20.8%

16.3%

14.5%

20.0%

11.1%

17.0%

22.2%

17.1%

14.1%

9.0%

3.4%

2.3%

5.0%

0.0%

8.4%

6.9%

6.4%

7.5%

5.4%

4.4%

8.9%

10.0%

0.0%

6.6%

2.8%

0.7%

2.8%

2.3%

3.4%

2.6%

0.0%

5.6%

2.6%

2.8%

4.3%

4.7%

2.7%

1.7%

2.3%

0.0%

0.0%

2.8%

5.6%

2.1%

2.3%

4.5%

3.1%

3.3%

0.0%

0.0%

3.2%

1.4%

2.9%

3.3%

4.5%

5.8%

10.2%

10.0%

22.2%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上
(N=20)

不明・無回答

(N=18)

総計(N=1282)

１ 休憩ができる公園

２ 花や緑、風景観賞を楽しめ

る公園

３ 小さな子供が遊べる遊具

がある公園

４ 健康遊具がある公園

５ 散歩やジョギングなどの健

康づくりができる公園

６ 安全安心に利用できる公

園

７ 災害時に避難地となる公

園

８ 災害時に河川が氾濫しな

いよう流量を調節する機能を

もつ公園

９ 水辺とふれあえる公園

10 多様な生きものが生息し、

生きもの観察など環境学習が
できる公園

11 ヒートアイランドの緩和や

大気の浄化に役立つ公園

12 運動施設を利用したス

ポーツ（球技など）ができる公
園

13 様々な人との交流やイベ

ント等ができる公園

14 公園の清掃や花壇づくり

などのボランティア活動ができ

る公園

15 その他

16 これ以上公園は必要ない

不明・無回答

問17 問12の回答内容に関わらず全員にお聞きします。今後、お住まいの地域にどんな公園があれば良いと思い

ますか？（３つまで選択可）

・「20 歳代」、「30 歳代」では「遊具等の公園施設が老朽化している」がそれぞれ 20%を超え、他の年齢層より
も多かった。 

・「70歳代」では「高齢者向けの施設（健康遊具など）がない」が 29.0%で最も多かった。 

・「20歳代」では「安全安心に利用できる公園」が 36.1%、「30 歳代」では「小さな子供が遊べる遊具がある公
園」が 45.7%で最も多く、その他の年齢層では「花や緑、風景鑑賞を楽しめる公園」が最も多かった。 
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8.3%

5.0%

8.0%

5.9%

9.2%

9.9%

15.0%

8.0%

88.9%

92.1%

87.3%

89.6%

86.8%

84.5%

80.0%

83.3%

87.4%

2.8%

2.9%

4.7%

4.5%

4.1%

5.6%

5.0%

16.7%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ 知っている ２ 知らない 不明・無回答

問18 寝屋川市内において、みどりに関する活動が行われている場所や団体をご存

知ですか？

1.4%

2.1%

2.3%

3.6%

3.7%

6.3%

5.0%

5.6%

3.8%

12.5%

18.6%

17.4%

19.9%

24.4%

15.5%

15.0%

33.3%

19.0%

37.5%

34.3%

34.7%

28.1%

24.4%

23.8%

45.0%

16.7%

28.6%

48.6%

39.3%

41.3%

39.8%

36.9%

38.9%

25.0%

22.2%

39.2%

3.6%

2.3%

3.2%

4.4%

5.6%

3.7%

2.1%

1.9%

5.4%

6.1%

9.9%

10.0%

22.2%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ 参加している ２ 参加していないが、今後参加してみたい

３ 参加していないし、今後も参加するつもりはない ４ わからない

５ その他 不明・無回答

問20 寝屋川市内において、みどりに関する活動に参加されていますか？もしくは、参

加してみたいと思いますか？
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0

0

0
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0
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0
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0
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0 5 10 15 20 25 30

２０歳代(N=1)

３０歳代(N=3)

４０歳代(N=5)

５０歳代(N=8)

６０歳代(N=11)

７０歳代(N=19)

８０歳以上(N=1)

不明・無回答
(N=1)

総計(N=49)

１ 公園や緑地の花壇の世

話（花の育成、水やりなど）

２ 公園や緑地の清掃活動

３ 道路の花壇の世話（花

の育成、水やりなど）

４ 道路の清掃活動

５ 河川や水路での清掃活

動

６ 生きもの観察会や、生き

ものの生息・生育環境づくり
に関する活動

７ 散歩やジョギングなどの

健康づくり（歩こう会やヨガ
など）に関する活動

８ 神社にある保存樹など

の保護に関する活動

９ 農地での農作業体験活

動

10 自宅での植木や草花、

生垣などの植栽

11 花や緑に関する勉強

会、講習会への参加

12 緑を守るための募金や

寄附への協力

13 その他

問21 問20で「１ 参加している」とお答えいただいた方にお聞きします。あなたが参加しているのは、ど

のような活動ですか？（あてはまるものすべて）

(票)

・「知っている」と回答した方は「80 歳代以上」で 15.0%と最も多かった。 

・「参加している」、「参加していないが、今後参加してみたい」と回答した方は、「60 歳代」で 28.1%と最も多
かった。 

・「20歳代」では「参加している」、「参加していないが、今後参加してみたい」と回答した方は 13.9%で最も少
なかったが、「わからない」と回答した方も 48.6%で最も多かった。 

・問２０で「参加している」と回答した方が最も多かった「70 歳代」では、「自宅での植木や草花、生垣など
の植栽」が最も多かった。 



③-２ 市民《年齢別クロス集計》 

 

市民-年齢別クロス-1 

  

 

20.0%

13.8%

23.8%

42.3%

24.1%

25.8%

0.0%

42.9%

26.6%

30.0%

31.0%

23.8%

32.7%

39.8%

36.4%

25.0%

42.9%

34.1%

10.0%

13.8%

11.9%

11.5%

14.5%

12.1%

25.0%

14.3%

13.0%

20.0%

37.9%

11.9%

13.5%

22.9%

15.2%

0.0%

0.0%

18.4%

30.0%

24.1%

16.7%

21.2%

12.0%

10.6%

25.0%

0.0%

15.7%

20.0%

31.0%

35.7%

25.0%

20.5%

15.2%

0.0%

0.0%

22.5%

50.0%

51.7%

21.4%

55.8%

45.8%

43.9%

50.0%

28.6%

44.0%

40.0%

6.9%

14.3%

11.5%

8.4%

4.5%

0.0%

0.0%

9.6%

10.0%

27.6%

23.8%

19.2%

8.4%

12.1%

0.0%

0.0%

15.0%

30.0%

31.0%

45.2%

42.3%

39.8%

48.5%

50.0%

71.4%

42.7%

10.0%

17.2%

16.7%

36.5%

25.3%

22.7%

0.0%

14.3%

23.5%

30.0%

17.2%

4.8%

15.4%

9.6%

10.6%

25.0%

0.0%

11.6%

10.0%

0.0%

0.0%

1.9%

1.2%

4.5%

0.0%

14.3%

2.4%

0.0%

0.0%

4.8%

1.9%

1.2%

7.6%

25.0%

0.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=10)

３０歳代(N=29)

４０歳代(N=42)

５０歳代(N=52)

６０歳代(N=83)

７０歳代(N=66)

８０歳以上(N=4)

不明・無回答(N=7)

総計(N=293)

１ 公園や緑地の花壇の世

話（花の育成、水やりなど）

２ 公園や緑地の清掃活動

３ 道路の花壇の世話（花

の育成、水やりなど）

４ 道路の清掃活動

５ 河川や水路での清掃活

動

６ 生きもの観察会や、生き

ものの生息・生育環境づくり

に関する活動

７ 散歩やジョギングなどの

健康づくり（歩こう会やヨガ

など）に関する活動

８ 神社にある保存樹など

の保護に関する活動

９ 農地での農作業体験活

動

10 自宅での植木や草花、

生垣などの植栽

11 花や緑に関する勉強

会、講習会への参加

12 緑を守るための募金や

寄附への協力

13 その他

不明・無回答

問22 問20で「１ 参加している」、「２ 参加していないが、今後参加してみたい」とお答えいただいた方に

お聞きします。あなたが今後参加してみたい、これならできそうだと思う活動は何ですか？（あてはまるも

のすべて）

36.1%

25.7%

31.5%

26.7%

25.8%

21.1%

40.0%

11.1%

26.4%

44.4%

35.7%
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10.0%

12.9%
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5.0%
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10.8%

30.6%

29.3%

28.6%

34.8%

29.5%

24.8%

10.0%

33.3%

28.9%

33.3%
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24.9%

25.8%

19.0%

15.2%

5.0%

16.7%

21.8%

18.1%

21.4%

18.8%

25.8%

22.7%
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5.0%

16.7%

21.2%

8.3%

15.0%
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14.0%

8.1%

7.6%

20.0%

5.6%

11.3%

15.3%

10.0%

10.8%

10.0%

12.5%

11.6%

15.0%

22.2%

11.6%

2.8%

1.4%

4.2%

1.4%

2.4%

1.0%

0.0%

0.0%

2.0%

11.1%

9.3%

8.0%

6.8%

14.2%

16.5%

5.0%

0.0%

11.4%

2.8%

7.9%

5.2%

10.0%

10.8%

22.8%

40.0%

22.2%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代(N=72)

３０歳代(N=140)

４０歳代(N=213)

５０歳代(N=221)

６０歳代(N=295)

７０歳代(N=303)

８０歳以上(N=20)

不明・無回答(N=18)

総計(N=1282)

１ 公園の清掃や、花壇整

備などの活動場所の確保

２ 公園の清掃や、花壇整

備などの活動に必要な資

材、報償金の提供

３ みどりに関する情報交

換の機会（交流会など）の
提供

４ みどりに関する活動を広

く周知するためのＰＲ（パン
フ、ホームページなど）

５ みどりに関する活動へ

の金銭的な助成

６ みどりに関する技術的な

支援（植物の育て方や管理
の方法など）

７ 個人地など民有地での

植栽などへの税制優遇（固
定資産税など）

８ みどりに関する学習の

機会の提供

９ その他

10 特にない

不明・無回答

問23 問20の回答内容に関わらず全員にお聞きします。みどりに関する活動を行うために、行政からど

のような支援が必要だと思いますか？（３つまで選択可）

・「散歩やジョギングなどの健康づくり（歩こう会やヨガなど）に関する活動」は 40 代以外の年齢層で回答率
が高かったが、特に「50歳代」で 55.8%と多かった。 

・「40 歳代」では、「生きもの観察会や、生きものの生息・生育環境づくりに関する活動」が 35.7%と他の年齢
層よりも比較的多かった。 

・「20歳代」、「30 歳代」、「40歳代」では「公園の清掃や、花壇整備などの活動に必要な資材、報奨金の提供」
が最も多かったが、「50 歳代」、「60 歳代」、「70 歳代」では「みどりに関する活動を広く周知するための PR
（パンフ、ホームページなど）」が最も多かった。 



③-３ 市民《公園種別クロス集計》 

 

市民-公園種別クロス-1 

 

③-３ みどりに関する市民アンケート結果 《公園種別クロス集計》 
 

※「問 13 あなたがよく利用する公園の名前を教えてください」の問いに対して回答された公園名をもとに、地区

公園、広域公園、特殊公園、国営公園等を「大規模公園」に、近隣公園、街区公園、その他の都市公園（ちびっ

こ老人憩いの広場なども含む）を「小規模公園」に分類し、分析した。 

 

 

 

 

 

 

26.8%

25.0%

1.9%

15.1%

27.3%

33.8%

4.9%

18.1%

44.4%

37.5%

5.3%

25.3%

0.8%

0.9%

3.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大規模公園(N=477)

小規模公園(N=216)

不明・無回答(N=589)

総計(N=1282)

問12 あなたは寝屋川市内の公園をどのくらい利用しますか？

１ よく利用する（週1回以上） ２ まあまあ利用する（月1回以上） ３ たまに利用する（年1回以上） 不明・無回答

市民

18.9%

34.6%

31.0%

24.4%

8.9%

30.3%

14.1%

15.4%

74.0%

42.3%

50.7%

63.0%

6.6%

8.2%

8.5%

7.2%

37.4%

19.2%

23.9%

31.1%

17.0%

13.9%

14.1%

15.9%

11.1%

3.4%

1.4%

8.0%

14.9%

10.6%

2.8%

12.6%

0.2%

1.9%

0.0%

0.7%

0.6%

4.3%

1.4%

8.3%

19.2%

12.7%

11.7%

0.4%

0.0%

29.6%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大規模公園
(N=470)

小規模公園
(N=208)

不明・無回答
(N=71)

総計(N=749)

１ 休憩

２ 遊具等を使った遊び

３ 散歩やジョギングなどの

健康づくり

４ 運動施設を利用したス

ポーツ（球技など）

５ 風景観賞

６ 植物や昆虫、鳥類、小

動物などの観察

７ 水辺とのふれあい

８ 様々な人々との交流や

イベントへの参加

９ 避難訓練などの防災活

動

10 公園の清掃や花壇づく

りなどのボランティア活動

11 その他

不明・無回答

問14 問12で「１ よく利用する」、「２ まあまあ利用する」、「３ たまに利用する」とお

答えいただいた方にお聞きします。あなたは普段、公園をどのように利用していま

すか？（３つまで選択可）

市民

・「よく利用する（週１回以上）」と回答した方は「大規模公園」、「小規模公園」ともに約 25%で大きな差はな
かった。 

・「まあまあ利用する（月１回以上）」と回答した方は「小規模公園」で 33.8%と「大規模公園」の 27.3%よりも
多かった。 

・「大規模公園」をよく利用する方は、「散歩やジョギングなどの健康づくり」が 74.0%で特に多く、次いで「風
景鑑賞」が 37.4%であった。 

・「小規模公園」をよく利用する方は、「休憩」が 34.6%、「遊具等を使った遊び」が 30.3%であり、「大規模公園」
をよく利用する方よりも多かった。 



③-３ 市民《公園種別クロス集計》 

 

市民-公園種別クロス-1 
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17.6%

18.3%

18.9%

10.7%

18.5%

8.5%

11.0%

17.8%

17.6%

14.3%

16.1%

5.2%

2.3%

5.4%

4.8%

16.4%

15.3%

13.1%

14.7%

28.5%

29.2%

22.8%

26.0%

7.8%

11.6%

9.2%

9.0%

11.3%

14.4%

9.8%

11.2%

0.8%

1.4%

2.0%

1.5%

8.0%

8.3%

18.8%

13.0%

6.5%

12.5%

10.4%

9.3%

10.9%

17.6%

8.1%

10.8%

24.1%

17.1%

19.0%

20.6%

5.9%

5.6%

7.3%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大規模公園(N=477)

小規模公園(N=216)

不明・無回答(N=589)

総計(N=1282)

１ 樹木や雑草が適切に管

理されていない

２ 遊具等の公園施設が老

朽化している

３ 高齢者向けの施設（健

康遊具など）がない

４ 段差が多く、バリアフ

リーになっていない

５ 防犯上の問題がある

（見通しが悪い、薄暗い等）

６ ごみの散乱や犬のフン

など、利用者のマナーが悪
い

７ みどりが少なく魅力がな

いとともに、生きものの生
息・生育環境として不十分

８ 公園の利用に対する制

限（球技ができない 等）が
大きい

９ 公園の使用許可の手続

に時間や手間がかかる

10 身近な公園がない（公

園まで遠い）

11 トイレが設置されていな

い

12 その他

13 特に不満はない

不明・無回答

問16 問12の回答内容に関わらず全員にお聞きします。お住まい周辺の公園について、不満に思うこと

はありますか？（３つまで選択可）
23.1%

26.9%

29.7%

26.8%

45.7%

47.2%

40.1%

43.4%

16.8%

33.3%

15.1%

18.8%

13.0%

13.4%

10.0%

11.7%

33.1%

20.8%

26.7%

28.1%

25.6%

26.9%

29.2%

27.5%

13.2%

14.4%

16.0%

14.7%

6.7%

4.6%

9.0%

7.4%

11.3%

11.6%

4.9%

8.4%

13.2%

7.4%

5.8%

8.8%

15.7%

13.4%

19.4%

17.0%

9.4%

10.2%

7.0%

8.4%

8.2%

5.6%

5.6%

6.6%

2.5%

4.2%

2.0%

2.6%

1.9%

4.2%

3.1%

2.8%

2.5%

4.2%

2.0%

2.6%

1.9%

4.2%

3.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大規模公園(N=477)

小規模公園(N=216)

不明・無回答(N=589)

総計(N=1282)

１ 休憩ができる公園

２ 花や緑、風景観賞を楽

しめる公園

３ 小さな子供が遊べる遊

具がある公園

４ 健康遊具がある公園

５ 散歩やジョギングなどの

健康づくりができる公園

６ 安全安心に利用できる

公園

７ 災害時に避難地となる

公園

８ 災害時に河川が氾濫し

ないよう流量を調節する機
能をもつ公園
９ 水辺とふれあえる公園

10 多様な生きものが生息

し、生きもの観察など環境
学習ができる公園
11 ヒートアイランドの緩和

や大気の浄化に役立つ公
園
12 運動施設を利用したス

ポーツ（球技など）ができる
公園
13 様々な人との交流やイ

ベント等ができる公園

14 公園の清掃や花壇づく

りなどのボランティア活動

ができる公園
15 その他

16 これ以上公園は必要な

い

不明・無回答

問17 問12の回答内容に関わらず全員にお聞きします。今後、お住まいの地域にどんな公園があれば

良いと思いますか？（３つまで選択可）

・「大規模公園」をよく利用する方は、「ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い」が 28.5%で最も
多く、次いで「特に不満はない」が 24.1%であった。 

・「小規模公園」でも「ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い」が 29.2%で最も多く、次いで「遊
具等の公園施設が老朽化している」や「樹木や雑草が適切に管理されていない」、「高齢者向けの施設（健康
遊具など）がない」が 18%前後となっている。 

・「大規模公園」をよく利用する方、「小規模公園」をよく利用する方ともに「花や緑、風景を楽しめる公園」
が半数近くを占め、最も多い。 

・そのほか、「小規模公園」では、「小さな子どもが遊べる遊具のある公園」が 33.3%、「休憩ができる公園」と
「安全安心に利用できる公園」が 26.9%と多かった。 



③-４ 事業者《業種別クロス集計》 

 

事業者-業種別クロス-1 

 

③-４ みどりに関する事業者アンケート結果 《業種別クロス集計》 

 

業種別クロス集計については、「問２ 業種は何ですか？」の問いに対して回答のあった業種のみを示している。 

なお、回答いただいた事業者の総数は 80 であるが、「問２ 業種は何ですか？」の問において 1事業者のみ 2業種

を選択されているため、業種別クロス集計については総数 N=81 として集計している。 
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1
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0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

２ 建設業(N=6)

３ 製造業(N=16)

６ 運輸業・郵便業(N=14)

７ 卸売業・小売業(N=15)

10 学術研究・専門・技術サービス業(N=2)

13 教育・学習支援業(N=1)

14 医療・福祉(N=17)

16 サービス業（上記に分類されないもの）(N=5)

17 その他(N=5)

１ ３年未満 ２ ３年以上５年未満 ３ ５年以上１０年未満

４ １０年以上２０年未満 ５ ２０年以上３０年未満 ６ ３０年以上

問４ 市内で事業をされている年数はどのくらいですか？

(票)

N=81

6

9

6

8

2

1

10

4

4

3

1

1

1

1

4

7

6

6

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

２ 建設業(N=6)

３ 製造業(N=16)

６ 運輸業・郵便業(N=14)

７ 卸売業・小売業(N=15)

10 学術研究・専門・技術サービス業(N=2)

13 教育・学習支援業(N=1)

14 医療・福祉(N=17)

16 サービス業（上記に分類されないもの）(N=5)

17 その他(N=5)

１ している ２ していないが、今後実施を検討している ３ していないし、今後も予定はない

問６ 貴事業所では、敷地内でのみどりに関する取り組みを実施していますか？

(票)

N=81

・「建設業」、「製造業」、「運輸業・郵便業」では、半数以上が「30 年以上」であった。 
・「卸売業・小売業」や「医療・福祉」では、半数以上が 20年未満であった。 

・すべての業種で「している」、「していないが、今後実施を検討している」が半数を超えている。 
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0

0 2 4 6 8 10 12 14

２ 建設業(N=6)

３ 製造業(N=12)

６ 運輸業・郵便業(N=7)

７ 卸売業・小売業(N=9)

10 学術研究・専門・技術

サービス業(N=2)

13 教育・学習支援業
(N=1)

14 医療・福祉(N=11)

16 サービス業（上記に分

類されないもの）(N=5)

17 その他(N=4)

１ 草花などの植栽

（花壇、プランターな
ど）

２ 生垣や高木の植栽

（緩衝帯）

３ 屋上緑化

４ 壁面緑化

５ 駐車場の芝生化

６ 菜園

７ 従業員のレクリ

エーションのための芝

生等

８ ビオトープなど生き

物の生息・生育環境

の整備

９ ＣＳＲの一環として

社有林などでの保全
活動

10 緑化した箇所の一

般開放

11 その他

不明・無回答

問７ 問６で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えい

ただいた方にお聞きします。実施している、もしくは実施を検討しているみどりに関
する取り組みの内容は何ですか？（あてはまるものすべて）

(票)

N=50

1

4

1

3

1

1

2

1

1

0

0

2

0

0

0

0

0

1

5

12

11

12

1

15

4

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

２ 建設業(N=6)

３ 製造業(N=16)

６ 運輸業・郵便業(N=14)

７ 卸売業・小売業(N=15)

10 学術研究・専門・技術サービス業(N=2)

13 教育・学習支援業(N=1)

14 医療・福祉(N=17)

16 サービス業（上記に分類されないもの）(N=5)

17 その他(N=5)

１ している ２ していないが、今後実施を検討している ３ していないし、今後も予定はない

問８ 貴事業所では、敷地以外でのみどりに関する取り組みを実施していますか？

(票)

N=81

・どの業種においても「草花などの植栽（花壇、プランターなど）」が最も多かった。 
・「屋上緑化」や「壁面緑化」などの建築物への緑化は、「建設業」、「医療・福祉」などでみられた。 

・すべての業種で「している」と回答があったが、「していないが、今後実施を検討してる」と回答した事業
者は「運輸業・郵便業」、「その他」のみであった。 
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２ 建設業(N=1)

３ 製造業(N=4)

６ 運輸業・郵便業(N=3)

７ 卸売業・小売業(N=3)

10 学術研究・専門・技術サー

ビス業(N=1)

13 教育・学習支援業(N=1)

14 医療・福祉(N=2)

16 サービス業（上記に分類さ

れないもの）(N=1)

17 その他(N=2)

１ みどりに関する地

域活動への参加

２ みどりに関する募

金や寄附

３ NPO等と連携した

植樹活動など

４ 貴事業所周辺の公

園や道路等での清
掃、美化活動への参

加

５ 河川や水路等の清

掃、美化活動への参
加

６ 従業員等による農

業の研究、体験活動

７ その他

問９ 問８で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」

とお答えいただいた方にお聞きします。実施している、もしくは実施を検討

している取り組みの内容は何ですか（あてはまるものすべて）

(票)
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２ 建設業(N=6)

３ 製造業(N=12)

６ 運輸業・郵便業(N=7)

７ 卸売業・小売業(N=9)

10 学術研究・専門・技術

サービス業(N=2)

13 教育・学習支援業(N=1)

14 医療・福祉(N=11)

16 サービス業（上記に分

類されないもの）(N=5)

17 その他(N=4)

総計(N=57)

１ 制度上義務付けら

れているから

２ 地域社会の一員と

して取り組みたいから

３ 企業のイメージ向

上につながるから

４ 顧客の関心が高い

取り組みであるから

５ 他社との差別化に

つながり、業績向上に

つながるから

６ 従業員の意識向上

につながるから

７ 従業員のレクリ

エーションになるから

８ 地域景観の向上に

つながるから

９ 税制面での優遇が

あるから

10 表彰制度がある

から

11 その他

不明・無回答

問10 問６または問８で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討

している」とお答えいただいた方にお聞きします。みどりに関する取り組みを

行う理由は何ですか？（あてはまるものすべて）

(票)

N=57

・多くの業種で「貴事業所周辺の公園や道路等での清掃、美化活動への参加」と回答があった。 
・「卸売業・小売業」では、すべての事業者が「NPO 等と連携した植樹活動など」と回答した。 

・多くの業種で「地域社会の一員として取り組みたいから」、「企業イメージ向上につながるから」と回答があ
った。 

・「医療・福祉」では、「地域景観の向上につながるから」が最も多かった。 
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２ 建設業(N=6)

３ 製造業(N=16)

６ 運輸業・郵便業(N=14)

７ 卸売業・小売業(N=15)

10 学術研究・専門・技術

サービス業(N=2)

13 教育・学習支援業
(N=1)

14 医療・福祉(N=17)

16 サービス業（上記に分

類されないもの）(N=5)

17 その他(N=5)

１ 地域住民や行政等

との連携に関する支
援

２ 従業員の緑化意識

の向上に関する支援

３ 企業PRにつながる

支援（広報、ホーム
ページ、ネームプレー

ト、看板等）

４ みどりに関する取

り組み事例などの情
報提供

５ 企業同士の情報交

換の機会の提供

６ 金銭的な支援

７ 税制優遇（法人

税、固定資産税など）

８ その他

９ 特にない

問11 問６または問８の回答内容にかかわらず全員にお聞きします。事業所と

してみどりに関する取り組みを新たに始めるため、または継続するためには、
行政によるどのような支援が必要だと思いますか？（３つまで）

(票)

N=81

・「製造業」や「卸売業・小売業」では、「地域住民や行政との連携に関する支援」が最も多かった。 
・「運輸業・郵便業」では「金銭的な支援」、「医療・福祉」では「税制優遇（法人税、固定資産税など）」が最

も多かった。 



③-5 事業者《敷地面積別クロス集計》 

 

事業者-敷地面積別クロス-1 

 

③-５ みどりに関する事業者アンケート結果 《敷地面積別クロス集計》 

 

 

 

 

 

53.8%

50.0%

87.0%
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4.3%

20.0%

8.8%

38.5%

41.2%

8.7%

30.0%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 10,000㎡未満
(N=13)

２ 10,000㎡以上

50,000㎡未満(N=34)

３ 50,000㎡以上
(N=23)

不明・未回答(N=10)

総計(N=80)

１ している ２ していないが、今後実施を検討している ３ していないし、今後も予定はない

問６ 貴事業所では、敷地内でのみどりに関する取り組みを実施していますか？
87.5%

75.0%

76.2%

100.0%

80.4%

37.5%

55.0%
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14.3%

51.8%

25.0%

0.0%

19.0%
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0.0%
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1.8%

0.0%
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0.0%

15.0%

19.0%
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0.0%

0.0%

0.0%
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0.0%
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0.0%
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0.0%

0.0%
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 10,000㎡未満
(N=8)

２ 10,000㎡以上

50,000㎡未満(N=20)

３ 50,000㎡以上

(N=21)

不明・未回答(N=7)

総計(N=56)

１ 草花などの植栽

（花壇、プランターな
ど）
２ 生垣や高木の植

栽（緩衝帯）

３ 屋上緑化

４ 壁面緑化

５ 駐車場の芝生化

６ 菜園

７ 従業員のレクリ

エーションのための
芝生等
８ ビオトープなど生

き物の生息・生育環

境の整備
９ ＣＳＲの一環とし

て社有林などでの保
全活動
10 緑化した箇所の

一般開放

11 その他

不明・無回答

問７ 問６で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えいただいた方

にお聞きします。実施している、もしくは実施を検討しているみどりに関する取り組みの内容は何
ですか？（あてはまるものすべて）

・「している」と回答した事業者は、「50,000m2 以上」が 87.0%で最も多かった。 

・どの敷地面積でも「草花などお植栽（花壇、プランターなど）」が最も多かった。 
・「50,000m2 以上」の事業者では、「壁面緑化」、「駐車場の芝生化」、「従業員のレクリエーションのための芝
生化等」など、他の敷地面積の事業者にはみられない回答があった。 
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88.2%

65.2%

70.0%

78.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 10,000㎡未満
(N=13)

２ 10,000㎡以上

50,000㎡未満(N=34)

３ 50,000㎡以上
(N=23)

不明・未回答(N=10)

総計(N=80)

１ している ２ していないが、今後実施を検討している ３ していないし、今後も予定はない

問８ 貴事業所では、敷地以外でのみどりに関する取り組みを実施していますか？

0

1

0

0

1

1

1

1

0

3

0

1

1

1

3

0

1

5

1

7

0

0

4

0

4

0

0

2

0

2

1

1

0

0

2

1

0

1

1

3
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１ 10,000㎡未満
(N=2)

２ 10,000㎡以上

50,000㎡未満(N=4)

３ 50,000㎡以上

(N=8)

不明・未回答(N=3)

総計(N=17)

１ みどりに関する地

域活動への参加

２ みどりに関する募

金や寄附

３ NPO等と連携した

植樹活動など

４ 貴事業所周辺の公

園や道路等での清

掃、美化活動への参

加
５ 河川や水路等の清

掃、美化活動への参

加

６ 従業員等による農

業の研究、体験活動

７ その他

不明・無回答

問９ 問８で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えいただいた方

にお聞きします。実施している、もしくは実施を検討している取り組みの内容は何ですか（あては
まるものすべて）

(票)

・「している」と回答した事業者は、「50,000m2 以上」が 34.8%で最も多かった。 

・回答数は「50,000m2 以上」が最も多く、「貴事業所周辺の公園や道路等での清掃、美化活動への参加」が 5
票で最も多かった。 
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33.3%

0.0%

23.2%

0.0%

10.0%

14.3%

0.0%

8.9%

25.0%

30.0%

14.3%

14.3%

21.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

37.5%

25.0%

23.8%

28.6%

26.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 10,000㎡未満
(N=8)

２ 10,000㎡以上

50,000㎡未満(N=20)

３ 50,000㎡以上
(N=21)

不明・未回答(N=7)

総計(N=56)

１ 制度上義務付けら

れているから

２ 地域社会の一員と

して取り組みたいから

３ 企業のイメージ向上

につながるから

４ 顧客の関心が高い

取り組みであるから

５ 他社との差別化に

つながり、業績向上に
つながるから
６ 従業員の意識向上

につながるから

７ 従業員のレクリエー

ションになるから

８ 地域景観の向上に

つながるから

９ 税制面での優遇が

あるから

10 表彰制度があるか

ら

11 その他

不明・無回答

問10 問６または問８で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えい

ただいた方にお聞きします。みどりに関する取り組みを行う理由は何ですか？（あてはまるもの

すべて）

15.4%

32.4%

52.2%

50.0%

37.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.7%

2.9%

4.3%

0.0%

3.8%

30.8%

32.4%

21.7%

50.0%

31.3%

0.0%

0.0%

4.3%

10.0%

2.5%

23.1%

44.1%

34.8%

10.0%

33.8%

7.7%

41.2%

26.1%

40.0%

31.3%

7.7%

2.9%

4.3%

10.0%

5.0%

15.4%

5.9%

4.3%

0.0%

6.3%

7.7%

2.9%

0.0%

10.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 10,000㎡未満
(N=13)

２ 10,000㎡以上

50,000㎡未満

(N=34)

３ 50,000㎡以上

(N=23)

不明・未回答
(N=10)

総計(N=80)

１ 地域住民や行政等と

の連携に関する支援

２ 従業員の緑化意識の

向上に関する支援

３ 企業PRにつながる支

援（広報、ホームページ、
ネームプレート、看板等）

４ みどりに関する取り組

み事例などの情報提供

５ 企業同士の情報交換

の機会の提供

６ 金銭的な支援

７ 税制優遇（法人税、固

定資産税など）

８ その他

９ 特にない

不明・無回答

問11 問６または問８の回答内容にかかわらず全員にお聞きします。事業所としてみどりに関す

る取り組みを新たに始めるため、または継続するためには、行政によるどのような支援が必要だ
と思いますか？（３つまで）

・「10,000m2 以上 50,000m2 未満」、「50,000m2 以上」では「地域社会の一員として取り組みたいから」が最も
多かった。 

・「10,000m2 未満」では、「みどりに関する取り組み事例などの情報提供」、「10,000m2 以上 50,000m2 未満」で
は「金銭的な支援」、「50,000m2 以上」では「地域住民や行政等との連携に関する支援」が最も多かった。 



③-６ 事業者《事業年数別クロス集計》 

 

事業者-事業年数別クロス-1 

 

③-６ みどりに関する事業者アンケート結果 《事業年数別クロス集計》 

 

※事業年数は、前緑の基本計画の策定前後となる２０年未満と２０年以上で分類した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.3%

73.1%

61.3%

10.7%

7.7%

8.8%

50.0%

19.2%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 20年未満(N=28)

２ 20年以上(N=52)

総計(N=80)

１ している ２ していないが、今後実施を検討している ３ していないし、今後も予定はない

問６ 貴事業所では、敷地内でのみどりに関する取り組みを実施していますか？実施されている

場合、緑化面積はどのくらいですか？

11

34

45

8

21

29

2

4

6

1

0

1

0

2

2

2

5

7

0

1

1

0

0

0

0

2

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 10 20 30 40 50

１ 20年未満(N=14)

２ 20年以上(N=42)

総計(N=56)

１ 草花などの植栽（花

壇、プランターなど）

２ 生垣や高木の植栽

（緩衝帯）

３ 屋上緑化

４ 壁面緑化

５ 駐車場の芝生化

６ 菜園

７ 従業員のレクリエー

ションのための芝生等

８ ビオトープなど生き

物の生息・生育環境の

整備

９ ＣＳＲの一環として社

有林などでの保全活動

10 緑化した箇所の一

般開放

11 その他

不明・無回答

問７ 問６で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えいただいた方

にお聞きします。実施している、もしくは実施を検討しているみどりに関する取り組みの内容は何
ですか？（あてはまるものすべて）

(票)

・「している」と回答した事業者は、「20年以上」が 73.1%、「20 年未満」が 39.3%となり、「20年以上」が倍近
くになっている。 

・どちらの事業年数の事業者においても「草花などの植栽（花壇、プランターなど）」が最も多かった。 
・「壁面緑化」は「20 年未満」のみで回答があった。 
・「駐車場の芝生化」、「従業員のレクリエーションのための芝生化等」、「CSR の一環として社有林などでの保
全活動」は「20 年以上」のみで回答があった。 



③-６ 事業者《事業年数別クロス集計》 

 

事業者-事業年数別クロス-2 

 

 

 

 

3.6%

25.0%

17.5%

0.0%

5.8%

3.8%

96.4%

69.2%

78.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 20年未満(N=28)

２ 20年以上(N=52)

総計(N=80)

１ している ２ していないが、今後実施を検討している ３ していないし、今後も予定はない

問８ 貴事業所では、敷地以外でのみどりに関する取り組みを実施していますか？

0
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3
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2

0

2

2

1

0

1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

１ 20年未満(N=1)

２ 20年以上(N=16)

総計(N=17)

１ みどりに関する地域

活動への参加

２ みどりに関する募金

や寄附

３ NPO等と連携した植

樹活動など

４ 貴事業所周辺の公

園や道路等での清掃、
美化活動への参加
５ 河川や水路等の清

掃、美化活動への参加

６ 従業員等による農

業の研究、体験活動

７ その他

不明・無回答

問９ 問８で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えいただいた方

にお聞きします。実施している、もしくは実施を検討している取り組みの内容は何ですか（あては
まるものすべて）

(票)

・「している」と回答した事業者は、「20年未満」では 3.6%、「20年以上」では 25.0%であった。 

・「20年以上」の事業者では、「貴事業所周辺の公園や道路等での清掃、美化活動への参加」が 7件で最も多か
った。 



③-６ 事業者《事業年数別クロス集計》 

 

事業者-事業年数別クロス-1 

 

 

 

 

 

35.7%

11.9%

17.9%

35.7%

45.2%

42.9%

21.4%

38.1%

33.9%

7.1%

2.4%

3.6%

7.1%

0.0%

1.8%

14.3%

26.2%

23.2%

0.0%

11.9%

8.9%

21.4%

21.4%

21.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

35.7%

23.8%

26.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 20年未満

(N=14)

２ 20年以上
(N=42)

総計(N=56)

１ 制度上義務付けられている

から

２ 地域社会の一員として取り

組みたいから

３ 企業のイメージ向上につな

がるから

４ 顧客の関心が高い取り組

みであるから

５ 他社との差別化につなが

り、業績向上につながるから

６ 従業員の意識向上につな

がるから

７ 従業員のレクリエーション

になるから

８ 地域景観の向上につなが

るから

９ 税制面での優遇があるから

10 表彰制度があるから

11 その他

不明・無回答

問10 問６または問８で「１ している」、「２ していないが、今後実施を検討している」とお答えい

ただいた方にお聞きします。みどりに関する取り組みを行う理由は何ですか？（あてはまるもの
すべて）

28.6%

42.3%

37.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

3.8%

28.6%

32.7%

31.3%

3.6%

1.9%

2.5%

32.1%

34.6%

33.8%

39.3%

26.9%

31.3%

3.6%

5.8%

5.0%

7.1%

5.8%

6.3%

7.1%

1.9%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 20年未満(N=28)

２ 20年以上(N=52)

総計(N=80)

１ 地域住民や行政等との連

携に関する支援

２ 従業員の緑化意識の向

上に関する支援

３ 企業PRにつながる支援

（広報、ホームページ、ネー
ムプレート、看板等）
４ みどりに関する取り組み

事例などの情報提供

５ 企業同士の情報交換の

機会の提供

６ 金銭的な支援

７ 税制優遇（法人税、固定

資産税など）

８ その他

９ 特にない

不明・無回答

問11 問６または問８の回答内容にかかわらず全員にお聞きします。事業所としてみどりに関す

る取り組みを新たに始めるため、または継続するためには、行政によるどのような支援が必要だ
と思いますか？（３つまで）

・「20 年未満」では、「制度上義務付けられているから」、「地域社会の一員として取り組みたいから」が 35.7%
で最も多かった。 

・「20 年以上」でも、「地域社会の一員として取り組みたいから」が 45.2%で最も多く、次いで「企業イメージ
向上につながるから」が 38.1%であった。 

・「20 年未満」では「税制優遇（法人税、固定資産税など）」が 39.3%」で最も多く、「20 年以上」では「地域
住民や行政との連携に関する支援」が 42.3%で最も多かった。 



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-1 

 

④ みどりに関するアンケート結果 《市民・学生比較》 
 

＜市民・学生合計＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 多い

4.4%

２ やや多い

12.5%

３ 普通
51.6%

４ やや少ない
18.1%

５ 少ない
8.5%

不明・未回答
4.8%

N=2080

寝屋川市全体のみどりの量について、どう思います

か？

市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

１　多い 92 4.4

２　やや多い 261 12.5

３　普通 1074 51.6

４　やや少ない 376 18.1

５　少ない 177 8.5

不明・未回答 100 4.8

合計 2080 100.0

53.8%
35.2%

20.8%
17.9%

13.9%
13.2%

11.6%
9.4%
8.2%

6.2%
5.9%

4.7%
2.9%
4.2%
3.2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 打上川治水緑地など大規模公園のみどり

３ 淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道路のみどり

２ まちなかの身近な公園のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道のみどり

７ 田畑など農地のみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり

６ 東部丘陵地などに残る自然のみどり

12 神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣のみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設のみどり

９ 市役所や学校など公共施設のみどり

10 市街地内の生垣や樹木などのみどり

13 太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡のみどり

14 その他

不明・未回答 (%)

寝屋川市内で、印象的（お気に入り）なみどりは何ですか？（３つまで選択可）

N=2080
市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

１　打上川治水緑地など大規模公園のみどり 1118 53.8

３　淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり 733 35.2

８　街路樹（桜並木など）の道路のみどり 432 20.8

２　まちなかの身近な公園のみどり 373 17.9

５　友呂岐緑地などの緑道のみどり 290 13.9

７　田畑など農地のみどり 275 13.2

４　寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり 242 11.6

６　東部丘陵地などに残る自然のみどり 195 9.4

12　神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣のみどり 171 8.2

11　企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設のみどり 129 6.2

９　市役所や学校など公共施設のみどり 123 5.9

10　市街地内の生垣や樹木などのみどり 97 4.7

13　太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡のみどり 61 2.9

14　その他 88 4.2

不明・未回答 66 3.2

合計 4393 －

37.4%
34.5%

31.9%
27.3%

14.9%
13.2%
13.2%
12.3%

10.5%
9.3%

8.1%
7.6%

4.2%
3.1%
3.8%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２ まちなかの身近な公園のみどり

１ 打上川治水緑地など大規模公園のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道路のみどり

３ 淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり

10 市街地内の生垣や樹木などのみどり

７ 田畑など農地のみどり

９ 市役所や学校など公共施設のみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設のみどり

６ 東部丘陵地などに残る自然のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道のみどり

12 神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣のみどり

13 太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡のみどり

14 その他

不明・未回答 (%)

寝屋川市のみどりのうち、今後、増やす・守るべきと思うみどりは何ですか？（３つま

で選択可）

N=2080
市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

２　まちなかの身近な公園のみどり 778 37.4

１　打上川治水緑地など大規模公園のみどり 717 34.5

８　街路樹（桜並木など）の道路のみどり 663 31.9

３　淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり 568 27.3

10　市街地内の生垣や樹木などのみどり 310 14.9

７　田畑など農地のみどり 275 13.2

９　市役所や学校など公共施設のみどり 274 13.2

４　寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり 256 12.3

11　企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設のみどり　 219 10.5

６　東部丘陵地などに残る自然のみどり 194 9.3

５　友呂岐緑地などの緑道のみどり 168 8.1

12　神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣のみどり 159 7.6

13　太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡のみどり 87 4.2

14　その他 65 3.1

不明・未回答 78 3.8

合計 4811 －

45.2%
36.2%

34.2%
22.9%
22.9%

17.2%
16.9%

12.8%
10.2%

7.3%
6.5%

4.6%
1.0%

3.8%
4.2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２ 気温の上昇（ヒートアイランド現象）緩和や、大気…

３ みどりが豊かなまちなみなど、良好な都市景観…

７ やすらぎや憩い（水辺のふれあいなど）の場所

４ 植物や昆虫、鳥類、小動物などの生態系の保全

８ 子どもたちの遊びの場所

９ 子ども達への環境教育（野鳥や自然観察など）の…

１ スポーツやレクリエーションの場所

５ 土砂災害の防止や、火災時の延焼遮断など防災…

12 高齢者などの健康増進やいきがいづくり

10 都市の風格やまちのにぎわいづくり

６ 災害時の避難地

11 緑化活動などを通じた地域コミュニティづくり

13 その他

14 わからない

不明・未回答 (%)

あなたはみどりの持つ役割について、どのような期待をお持ちですか？（３つまで選

択可）

N=2080市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

２　気温の上昇（ヒートアイ ラ ンド現象）緩和や、大気浄化など生活環境の改善 940 45.2

３　みどりが豊かなまちなみなど、良好な都市景観の形成 752 36.2

７　やすらぎや憩い（水辺のふれあいなど）の場所 711 34.2

４　植物や昆虫、鳥類、小動物などの生態系の保全 477 22.9

８　子どもたちの遊びの場所 477 22.9

９　子ども達への環境教育（野鳥や自然観察など）の場所 358 17.2

１　スポーツやレクリエーションの場所 352 16.9

５　土砂災害の防止や、火災時の延焼遮断など防災機能の確保 266 12.8

12　高齢者などの健康増進やいきがいづくり 213 10.2

10　都市の風格やまちのにぎわいづくり 151 7.3

６　災害時の避難地 135 6.5

11　緑化活動などを通じた地域コミュニティづくり 96 4.6

13　その他 21 1.0

14　わからない 80 3.8

不明・未回答 88 4.2

合計 5117 －

・「多い」、「やや多い」と回答した方は 16.9%（353）であった。 
・「普通」と回答した方は半数を占めた。 

・「打上川治水緑地など大規模公園のみどり」が 53.8%で最も多かった。 

・「まちなかの身近な公園のみどり」と回答した方が 37.4%で最も多かった。 

・「気温の上昇（ヒートアイランド現象）や大気浄化など生活環境の改善」と回答した方が 45.2%で最も多かっ
た。 

学生 

学生 

学生 

学生 



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ よく利用する

（週1回以上）
12.9%

２ まあまあ

利用する（月

1回以上）
18.3%

３ たまに利用する

（年1回以上）
23.8%

４ ほとんど利

用しない（数年

に1回程度）
28.2%

５ 全く利用しない
14.8%

不明・未回答
1.9%

N=2080

あなたは寝屋川市内の公園をどのくらい利用します

か？

市民・学生合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

１　よく利用する（週1回以上） 269 12.9

２　まあまあ利用する（月1回以上） 381 18.3

３　たまに利用する（年1回以上） 496 23.8

４　ほとんど利用しない（数年に1回程度） 586 28.2

５　全く利用しない 308 14.8

不明・未回答 40 1.9

合計 2080 100.0

46.8%

28.0%

22.5%

20.2%

17.7%

11.7%

11.2%

5.8%

1.4%

0.5%

12.9%

3.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

３ 散歩やジョギングなどの健康づくり

１ 休憩

５ 風景観賞

２ 遊具等を使った遊び

４ 運動施設を利用したスポーツ（球技など）

８ 様々な人々との交流やイベントへの参加

６ 植物や昆虫、鳥類、小動物などの観察

７ 水辺とのふれあい

10 公園の清掃や花壇づくりなどのボランティア活動

９ 避難訓練などの防災活動

11 その他

不明・未回答
(%)

あなたは普段、公園をどのように利用していますか？（３つまで選択可）

N=1146市民・学生合計

回答者数 N=1146

選択肢 回答数 回答率（％）

３　散歩やジョギングなどの健康づくり 536 46.8

１　休憩 321 28.0

５　風景観賞 258 22.5

２　遊具等を使った遊び 231 20.2

４　運動施設を利用したスポーツ（球技など） 203 17.7

８　様々な人々との交流やイベントへの参加 134 11.7

６　植物や昆虫、鳥類、小動物などの観察 128 11.2

７　水辺とのふれあい 66 5.8

10　公園の清掃や花壇づくりなどのボランティア活動 16 1.4

９　避難訓練などの防災活動 6 0.5

11　その他 148 12.9

不明・未回答 36 3.1

合計 2083 －

44.6%

34.2%

27.2%

18.8%

16.4%

9.5%

6.6%

6.2%

11.2%

4.8%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

８ 公園でやりたいことが特にないから

２ 公園に行く時間がないから

３ 行きたいと思う魅力的な公園がないから

１ 近くに公園がないから

６ 子どもが大きくなったから

５ 公園以外の施設をよく利用しているから

４ 公園内に利用したい器具がないから

７ 防犯上の不安があるから

９ その他

不明・未回答
(%)

寝屋川市の公園をあまり利用しないのはなぜですか？（３つまで選択可）

N=894市民・学生合計

回答者数 N=894

選択肢 回答数 回答率（％）

８　公園でやりたいことが特にないから 399 44.6

２　公園に行く時間がないから 306 34.2

３　行きたいと思う魅力的な公園がないから 243 27.2

１　近くに公園がないから 168 18.8

６　子どもが大きくなったから 147 16.4

５　公園以外の施設をよく利用しているから 85 9.5

４　公園内に利用したい器具がないから 59 6.6

７　防犯上の不安があるから 55 6.2

９　その他 100 11.2

不明・未回答 43 4.8

合計 1605 －

27.1%
20.0%

17.7%
13.6%
13.4%
12.7%
12.2%

10.3%
7.7%

5.0%
1.4%

9.5%
21.0%

5.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

６ ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナー…

１ 樹木や雑草が適切に管理されていない

８ 公園の利用に対する制限（球技ができない…

11 トイレが設置されていない

５ 防犯上の問題がある（見通しが悪い、薄暗い等）

２ 遊具等の公園施設が老朽化している

３ 高齢者向けの施設（健康遊具など）がない

10 身近な公園がない（公園まで遠い）

７ みどりが少なく魅力がないとともに、生きものの…

４ 段差が多く、バリアフリーになっていない

９ 公園の使用許可の手続に時間や手間がかかる

12 その他

13 特に不満はない

不明・未回答
(%)

お住まい周辺の公園について、不満に思うことはありますか？（３つまで選択可）

N=2080市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

６　ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い 563 27.1

１　樹木や雑草が適切に管理されていない 417 20.0

８　公園の利用に対する制限（球技ができない 等）が大きい 368 17.7

11　トイレが設置されていない 283 13.6

５　防犯上の問題がある（見通しが悪い、薄暗い等） 278 13.4

２　遊具等の公園施設が老朽化している 265 12.7

３　高齢者向けの施設（健康遊具など）がない 253 12.2

10　身近な公園がない（公園まで遠い） 215 10.3

７　みどりが少なく魅力がないとともに、生きものの生息・生育環境として不十分 161 7.7

４　段差が多く、バリアフリーになっていない 104 5.0

９　公園の使用許可の手続に時間や手間がかかる 30 1.4

12　その他 197 9.5

13　特に不満はない 436 21.0

不明・未回答 119 5.7

合計 3689 －

34.4%

29.6%

23.8%

23.3%

20.4%

16.4%

12.7%

11.7%

10.8%

9.8%

7.4%

6.3%

5.0%

2.1%

3.5%

5.2%

5.0%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２ 花や緑、風景観賞を楽しめる公園

１ 休憩ができる公園

６ 安全安心に利用できる公園

５ 散歩やジョ ギングなどの健康づくりができる公園

３ 小さな子供が遊べる遊具がある公園

12 運動施設を利用したスポーツ（球技など）ができる公園

11 ヒートアイランドの緩和や大気の浄化に役立つ公園

７ 災害時に避難地となる公園

４ 健康遊具がある公園

９ 水辺とふれあえる公園

10 多様な生きものが生息し、生きもの観察など環境学 …

８ 災害時に河川が氾濫しないよう流量を調節する機能 …

13 様々な人との交流やイベント等ができる公園

14 公園の清掃や花壇づくりなどのボランティア活動が …

15 その他

16 これ以上公園は必要ない

不明・未回答 (%)

今後、お住まいの地域にどんな公園があれば良いと思いますか？（３つまで選択可）

N=2080市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

２　花や緑、風景観賞を楽しめる公園 715 34.4

１　休憩ができる公園 615 29.6

６　安全安心に利用できる公園 496 23.8

５　散歩やジョギングなどの健康づくりができる公園 485 23.3

３　小さな子供が遊べる遊具がある公園 424 20.4

12　運動施設を利用したスポーツ（球技など）ができる公園 341 16.4

11　ヒートアイランドの緩和や大気の浄化に役立つ公園 265 12.7

７　災害時に避難地となる公園 244 11.7

４　健康遊具がある公園 225 10.8

９　水辺とふれあえる公園 203 9.8

10　多様な生きものが生息し、生きもの観察など環境学習ができる公園 154 7.4

８　災害時に河川が氾濫しないよう流量を調節する機能をもつ公園 130 6.3

13　様々な人との交流やイベント等ができる公園 104 5.0

14　公園の清掃や花壇づくりなどのボランティア活動ができる公園 43 2.1

15　その他 73 3.5

16　これ以上公園は必要ない 109 5.2

不明・未回答 103 5.0

合計 4729 －

・「よく利用する」、「まあまあ利用する」と回答した方は 31.2%であった。 
・「ほとんど利用しない」、「全く利用しない」と回答した方は 43.0%であった。 

・「散歩やジョギングなどの健康づくり」と回答した方が 46.8%で最も多かった。 

・「公園でやりたいことが特にないから」と回答した方が 44.6%で最も多かった。 

・「ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い」と回答した方が 27.1%で最も多かった。 

・「花や緑、風景鑑賞を楽しめる公園」が 34.4%で最も多く、次いで「休憩ができる公園」が 29.6%であった。 

学生 

学生 



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 知っている
6.1%

２ 知らない
90.4%

不明・未回答
3.5%

N=2080

寝屋川市内において、みどりに関する活動が行われて

いる場所や団体をご存知ですか？

市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

１　知っている 126 6.1

２　知らない 1881 90.4

不明・未回答 73 3.5

合計 2080 100.0

１ 参加している

3.3%

２ 参加していな

いが、今後参加

してみたい
16.0%

３ 参加していない

し、今後も参加する
つもりはない

34.2%

４ わからない
38.7%

５ その他
2.7%

不明・未回答

5.1%

N=2080

寝屋川市内において、みどりに関する活動に参加され

ていますか？もしくは、参加してみたいと思いますか？

市民・生徒合計

回答者数 N=2080

選択肢 回答数 回答率（％）

１　参加している 69 3.3

２　参加していないが、今後参加してみたい 332 16.0

３　参加していないし、今後も参加するつもりはない 711 34.2

４　わからない 804 38.7

５　その他 57 2.7

不明・未回答 107 5.1

合計 2080 100.0

40.6%
39.1%

33.3%
20.3%

13.0%
11.6%

10.1%
8.7%

4.3%
2.9%

1.4%
1.4%

11.6%
10.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２ 公園や緑地の清掃活動

10 自宅での植木や草花、生垣などの植栽

４ 道路の清掃活動

５ 河川や水路での清掃活動

６ 生きもの観察会や、生きものの生息・生育環境…

９ 農地での農作業体験活動

１ 公園や緑地の花壇の世話（花の育成、水やりな…

７ 散歩やジョギングなどの健康づくり（歩こう会や…

８ 神社にある保存樹などの保護に関する活動

11 花や緑に関する勉強会、講習会への参加

３ 道路の花壇の世話（花の育成、水やりなど）

12 緑を守るための募金や寄附への協力

13 その他

不明・未回答
(%)

あなたが参加しているのは、どのような活動ですか？（あてはまるものすべて）

N=69市民・生徒合計

回答者数 N=69

選択肢 回答数 回答率（％）

２　公園や緑地の清掃活動 28 40.6

10　自宅での植木や草花、生垣などの植栽 27 39.1

４　道路の清掃活動 23 33.3

５　河川や水路での清掃活動 14 20.3

６　生きもの観察会や、生きものの生息・生育環境づくりに関する活動 9 13.0

９　農地での農作業体験活動 8 11.6

１　公園や緑地の花壇の世話（花の育成、水やりなど） 7 10.1

７　散歩やジョ ギングなどの健康づくり（歩こう会やヨガなど）に関する活動 6 8.7

８　神社にある保存樹などの保護に関する活動 3 4.3

11　花や緑に関する勉強会、講習会への参加 2 2.9

３　道路の花壇の世話（花の育成、水やりなど） 1 1.4

12　緑を守るための募金や寄附への協力 1 1.4

13　その他 8 11.6

不明・未回答 7 10.1

合計 144 －

35.7%

35.4%

35.4%

28.4%

22.4%

21.7%

18.7%

17.2%

16.2%

15.0%

13.5%

10.5%

2.7%

10.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２ 公園や緑地の清掃活動

７ 散歩やジョギングなどの健康づくり（歩こう…

10 自宅での植木や草花、生垣などの植栽

１ 公園や緑地の花壇の世話（花の育成、水や…

６ 生きもの観察会や、生きものの生息・生育…

４ 道路の清掃活動

11 花や緑に関する勉強会、講習会への参加

５ 河川や水路での清掃活動

９ 農地での農作業体験活動

３ 道路の花壇の世話（花の育成、水やりなど）

12 緑を守るための募金や寄附への協力

８ 神社にある保存樹などの保護に関する活動

13 その他

不明・未回答 (%)

N=401
市民・学生合計

あなたが参加ししてみたい、これならできそうだと思う活動は何ですか？（あて

はまるものすべて）

回答者数 N=401

選択肢 回答数 回答率（％）

２　公園や緑地の清掃活動 143 35.7

７　散歩やジョ ギングなどの健康づくり（歩こう会やヨガなど）に関する活動 142 35.4

10　自宅での植木や草花、生垣などの植栽 142 35.4

１　公園や緑地の花壇の世話（花の育成、水やりなど） 114 28.4

６　生きもの観察会や、生きものの生息・生育環境づくりに関する活動 90 22.4

４　道路の清掃活動 87 21.7

11　花や緑に関する勉強会、講習会への参加 75 18.7

５　河川や水路での清掃活動 69 17.2

９　農地での農作業体験活動 65 16.2

３　道路の花壇の世話（花の育成、水やりなど） 60 15.0

12　緑を守るための募金や寄附への協力 54 13.5

８　神社にある保存樹などの保護に関する活動 42 10.5

13　その他 11 2.7

不明・未回答 43 10.7

合計 1137 －

32.3%

29.5%

9.6%

23.6%

18.7%

10.5%

2.1%

16.0%

9.9%

0 10 20 30 40 50

１ 公園の清掃や、花壇整備などの活動場所の確保

２ 公園の清掃や、花壇整備などの活動に必要な…

３ みどりに関する情報交換の機会（交流会など）…

４ みどりに関する活動を広く周知するためのＰＲ…

５ みどりに関する技術的な支援（植物の育て方や…

６ みどりに関する学習の機会の提供

７ その他

８ 特にない

不明・未回答
(%)

みどりに関する活動を行うために、行政からどのような支援が必要だと思いますか？

市民・生徒合計 N=2080

・「知っている」と回答した方は、わずか 6.1%であった。 

・「参加している」、「参加していないが、今後参加して見たい」と回答した方は 19.3%であった。 
・「わからない」と回答した方は 38.7%で最も多い。 

・「公園や緑地の清掃活動」と回答した方が 40.6%で最も多く、次いで「自宅での植木や草花、生垣などの植栽」
が 39.1%であった。 

・「公園や緑地の清掃活動」が 35.7%で最も多かった。 

・「公園の清掃や、花壇整備などの活動場所の確保」と回答した方は 32.3%で最も多く、次いで「公園の清掃や、
花壇整備などの活動に必要な資材、報奨金の提供」が 29.5%であった。 

・「みどりに関する活動を広く周知するための PR」が 23.6%であった。 

学生 

学生 

学生 

学生 



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-4 

＜市民・学生 共通設問の比較＞ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

市民：N=1282 

学生：N=798 

 

 

 

１ 多い
3.4%

２ やや多い
11.6%

３ 普通

47.3%

４ やや少

ない
22.3%

５ 少ない
8.9%

不明・未回答
6.5%

N=1282市民

寝屋川市全体のみどりの量について、どう思いますか？

１ 多い
6.1%

２ やや多い
14.0%

３ 普通
58.5%

４ やや少

ない
11.3%

５ 少ない

7.9%

不明・未回答
2.1%

寝屋川市全体のみどりの量について、どう思いますか？

学生 N=798

60.8%

16.0%

34.0%

14.4%

18.6%

14.0%

12.2%

24.4%

3.0%

5.0%

1.3%

9.7%

2.9%

3.4%

3.4%

42.4%

21.1%

37.2%

7.3%

6.4%

1.9%

14.9%

14.9%

10.7%

4.1%

14.0%

5.9%

3.0%

5.5%

2.9%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 打上川治水緑地など大規模公園のみどり

２ まちなかの身近な公園のみどり

３ 淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道のみどり

６ 東部丘陵地などに残る自然のみどり

７ 田畑など農地のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道路のみどり

９ 市役所や学校など公共施設のみどり

10 市街地内の生垣や樹木などのみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設の…

12 神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣の…

13 太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡…

14 その他

不明・未回答
(%)

市民 学生

寝屋川市内で、印象的（お気に入り）なみどりは何ですか？（３つまで選択

可）



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-5 

 

市民：N=1282 

学生：N=798 

 

 

 

市民：N=1282 

学生：N=798 

 

 

 

36.0%

41.9%

26.7%

13.9%

9.1%

12.3%

11.8%

39.9%

13.1%

17.7%

9.0%

7.5%

3.8%

2.3%

4.3%

32.1%

30.2%

28.3%

9.8%

6.4%

4.5%

15.5%

19.0%

13.3%

10.4%

13.0%

7.9%

4.8%

4.5%

2.9%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 打上川治水緑地など大規模公園のみどり

２ まちなかの身近な公園のみどり

３ 淀川や寝屋川など河川の水辺やみどり

４ 寝屋川せせらぎ公園など駅前のみどり

５ 友呂岐緑地などの緑道のみどり

６ 東部丘陵地などに残る自然のみどり

７ 田畑など農地のみどり

８ 街路樹（桜並木など）の道路のみどり

９ 市役所や学校など公共施設のみどり

10 市街地内の生垣や樹木などのみどり

11 企業やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾙなど民間施設の…

12 神田天満宮のクスノキなど寺社仏閣の…

13 太秦高塚古墳や高宮廃寺跡など史跡…

14 その他

不明・未回答
(%)

市民 学生

寝屋川市のみどりのうち、今後、増やす・守るべきと思うみどりは何ですか？

（３つまで選択可）

12.9%

50.9%

37.3%

24.1%

16.3%

7.7%

39.5%

22.1%

21.5%

8.2%

5.7%

12.6%

0.6%

1.3%

5.5%

23.4%

36.0%

34.3%

21.1%

7.1%

4.5%

25.7%

24.3%

10.3%

5.8%

2.9%

6.4%

1.6%

7.9%

2.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ スポーツやレクリエーションの場所

２ 気温の上昇（ヒートアイランド現象）緩…

３ みどりが豊かなまちなみなど、良好な…

４ 植物や昆虫、鳥類、小動物などの生態…

５ 土砂災害の防止や、火災時の延焼遮…

６ 災害時の避難地

７ やすらぎや憩い（水辺のふれあいなど）…

８ 子どもたちの遊びの場所

９ 子ども達への環境教育（野鳥や自然観…

10 都市の風格やまちのにぎわいづくり

11 緑化活動などを通じた地域コミュニティ…

12 高齢者などの健康増進やいきがいづくり

13 その他

14 わからない

不明・未回答
(%)

市民 学生

あなたはみどりの持つ役割について、どのような期待をお持ちですか？（３

つまで選択可）



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-6 

 

 

 

市民：N=749 

学生：N=397 

 

１ よく利用する（週

1回以上）
15.1%

２ まあまあ

利用する（月1

回以上）
18.1%

３ たまに利用する

（年1回以上）
25.3%

４ ほとんど

利用しない

（数年に1回

程度）
26.4%

５ 全く利用しない
13.2%

不明・未回答
2.0%

N=1282
市民

あなたは寝屋川市内の公園をどのくらい利用します

か？

１ よく利用する

（週1回以上）
9.5%

２ まあまあ

利用する

（月1回以
上）

18.7%

３ たまに利用

する（年1回以

上）
21.6%

４ ほとんど

利用しない

（数年に1回
程度）

31.0%

５ 全く利用

しない
17.4%

不明・未回答
1.9%

N=798

あなたは寝屋川市内の公園をどのくらい利用します

か？

学生

24.4%

15.4%

63.0%

7.2%

31.1%

15.9%

8.0%

12.6%

0.7%

1.7%

11.7%

3.1%

34.8%

29.2%

16.1%

37.5%

6.3%

2.3%

1.5%

10.1%

0.3%

0.8%

15.1%

3.3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 休憩

２ 遊具等を使った遊び

３ 散歩やジョギングなどの健康づくり

４ 運動施設を利用したスポーツ（球技など）

５ 風景観賞

６ 植物や昆虫、鳥類、小動物などの観察

７ 水辺とのふれあい

８ 様々な人々との交流やイベントへの参加

９ 避難訓練などの防災活動

10 公園の清掃や花壇づくりなどのボランティ

ア活動

11 その他

不明・未回答

(%)

市民 学生

あなたは普段、公園をどのように利用していますか？（３つまで選択可）



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-7 

 

市民：N=1282 

学生：N=798 

 

市民：N=1282 

学生：N=798 

18.9 

11.0 

16.1 

4.8 

14.7 

26.0 

9.0 

11.2 

1.5 

13.0 

9.3 

10.8 

20.6 

6.5 

21.9%

15.5%

5.8%

5.3%

11.3%

28.8%

5.6%

28.2%

1.4%

6.0%

20.6%

7.4%

21.6%

4.5%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 樹木や雑草が適切に管理されていない

２ 遊具等の公園施設が老朽化している

３ 高齢者向けの施設（健康遊具など）がない

４ 段差が多く、バリアフリーになっていない

５ 防犯上の問題がある（見通しが悪い、薄暗

い等）

６ ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマ

ナーが悪い

７ みどりが少なく魅力がないとともに、生きも

のの生息・生育環境として不十分

８ 公園の利用に対する制限（球技ができな

い等）が大きい

９ 公園の使用許可の手続に時間や手間が

かかる

10 身近な公園がない（公園まで遠い）

11 トイレが設置されていない

12 その他

13 特に不満はない

不明・未回答

(%)

市民 学生

お住まい周辺の公園について、不満に思うことはありますか？（３つまで選

択可）
26.8%

43.4%

18.8%

11.7%

28.1%

27.5%

14.7%

7.4%

8.4%

8.8%

17.0%

8.4%

6.6%

2.6%

2.8%

3.2%

5.9%

34.1%

19.9%

22.9%

9.4%

15.7%

18.0%

7.0%

4.4%

11.9%

5.1%

5.9%

29.2%

2.5%

1.3%

4.6%

8.5%

3.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 休憩ができる公園

２ 花や緑、風景観賞を楽しめる公園

３ 小さな子供が遊べる遊具がある公園

４ 健康遊具がある公園

５ 散歩やジョギングなどの健康づくりが…

６ 安全安心に利用できる公園

７ 災害時に避難地となる公園

８ 災害時に河川が氾濫しないよう流量を…

９ 水辺とふれあえる公園

10 多様な生きものが生息し、生きもの観…

11 ヒートアイランドの緩和や大気の浄化…

12 運動施設を利用したスポーツ（球技な…

13 様々な人との交流やイベント等ができ…

14 公園の清掃や花壇づくりなどのボラン…

15 その他

16 これ以上公園は必要ない

不明・未回答
(%)

市民 学生

今後、お住まいの地域にどんな公園があれば良いと思いますか？（３つまで

選択可）



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-8 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

１ 知っている
8.2%

２ 知らない

88.3%

不明・未回答
3.5%

N=1282

寝屋川市内において、みどりに関する活動が行われて

いる場所や団体をご存知ですか？

市民

１ 知っている

2.6%

２ 知らな

い

93.9%

不明・未回答
3.5%

N=798

寝屋川市内において、みどりに関する活動が行われて

いる場所や団体をご存知ですか？

学生

寝屋川市内において、みどりに関する活動が行われて

いる場所や団体をご存知ですか？

１ 参加している
3.8%

２ 参加していない

が、今後参加して

みたい
19.0%

３ 参加していない

し、今後も参加する

つもりはない
28.6%

４ わからな

い
39.2%

５ その他
3.7%

不明・未回答
5.7%

N=1282

寝屋川市内において、みどりに関する活動に参加され

ていますか？もしくは、参加してみたいと思いますか？

市民

１ 参加している
2.5%

２ 参加していない

が、今後参加してみ

たい
11.0%

３ 参加していない

し、今後も参加する

つもりはない
43.1%

４ わからない
37.8%

５ その他
1.3%

不明・未回答
4.3%

N=798

寝屋川市内において、みどりに関する活動に参加され

ていますか？もしくは、参加してみたいと思いますか？

学生



④ 市民・学生《比較》 

 

市民・学生-比較-9 

 

市民：N=49 

学生：N=20 

 

 

 

市民：N=1282 

学生：N=798 

 

14.3%

30.6%

2.0%

30.6%

18.4%

10.2%

12.2%

4.1%

10.2%

53.1%

4.1%

0.0%

10.2%

2.0%

0.0%

65.0%

0.0%

40.0%

25.0%

20.0%

0.0%

5.0%

15.0%

5.0%

0.0%

5.0%

15.0%

30.0%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 公園や緑地の花壇の世話（花の育成、水

やりなど）

２ 公園や緑地の清掃活動

３ 道路の花壇の世話（花の育成、水やりな

ど）

４ 道路の清掃活動

５ 河川や水路での清掃活動

６ 生きもの観察会や、生きものの生息・生育

環境づくりに関する活動
７ 散歩やジョギングなどの健康づくり（歩こう

会やヨガなど）に関する活動
８ 神社にある保存樹などの保護に関する活

動

９ 農地での農作業体験活動

10 自宅での植木や草花、生垣などの植栽

11 花や緑に関する勉強会、講習会への参

加

12 緑を守るための募金や寄附への協力

13 その他

不明・未回答

(%)

市民 学生

あなたが参加しているのは、どのような活動ですか？（あてはまるものすべ

て）

32.3%

29.5%

9.6%

23.6%

13.4%

18.7%

7.0%

10.5%

2.1%

16.0%

9.9%

41.7%

31.8%

7.5%

15.0%

14.5%

8.8%

2.1%

23.4%

5.8%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 公園の清掃や、花壇整備などの活動場所

の確保

２ 公園の清掃や、花壇整備などの活動に必

要な資材、報償金の提供

３ みどりに関する情報交換の機会（交流会

など）の提供

４ みどりに関する活動を広く周知するための

ＰＲ（パンフ、ホームページなど）

５ みどりに関する技術的な支援（植物の育て

方や管理の方法など）

６ みどりに関する学習の機会の提供

７ その他

８ 特にない

不明・未回答

(%)

市民 学生

みどりに関する活動を行うために、行政からどのような支援が必要だと思い

ますか？


